



سه شنبه ۳۰ دی ۱۴۰۴
سال بیست و پنجم
شماره ۴۹۲۳
۸ صفحه ۱۰۰۰۰ تومان



پست الکترونیکی: daryanews_bnd@yahoo.com

آبا بتن ساحل
تولید و عرضه بتن آماده
دفتر مرکزی: ۳۳۲۱۲۸۲۸-۳۳۲۱۲۹۲۹
کارخانه: ۳۳۵۶۱۰۳۳۰-۳۱
آدرس: بندرعباس- بلوار امام خمینی رانسیبده
به میدان شهدا نبش خیابان دانش ساختمان
بنی هاشمی واحد ۲

فاضلاب تصفیه شده، عاری از آلودگی

صفحه ۳ را بخوانید



عکس: علی زاری

مظلومیت پلیس در اغتشاشات

رئیس ستادکل نیروهای مسلح هم گفته است: جوانان ما اگر می‌خواستند با قدرت سلاح جلوی

اغتشاشگران بایستند، ۲ ساعته همه را جمع می‌کردند. اما چون آن‌ها از سپر انسانی استفاده می‌کردند،

جوانان ما فقط با جانشان از این کشور و مردم دفاع کردند

● شدت این حادثه تلخ موجب بروز مشکلات جدی در تکلم همسر این شهید نیز شده است؛ چراکه در لحظه شهادت همسرش در پشت تلفن به او می‌گویند: «به صدای همسرت که در حال تکه‌تکه

شدن است گوش کن...» انتشار این ویدئو بار دیگر ابعاد انسانی و خانوادگی خشونت‌های اعمال‌شده علیه مأموران حافظ امنیت را برجسته کرده است.

صفحه ۶ را بخوانید

تیتراهای امروز

وقتی ملت به پا می‌خیزد؛ وحدتی

فراجناحی در دفاع از ایران

۲

پیری جمعیت در هرمزگان

تهدیددی خاموش

۳

دبیر شورای عالی مناطق آزاد کشور:

تأمین مالی پل خلیج فارس

اولویت دولت است

۱

با حکم رئیس کل سازمان امور مالیاتی کشور

سماواتی سرپرست اداره کل

امور مالیاتی هرمزگان شد

۱

طبق مصوبه کمیسیون تلفیق بودجه؛

حقوق تا سقف ۴۰ میلیون تومان

معاف از مالیات می‌شود

۴

احتمال موج دوم آنفلوآنزا

در اواخر بهمن

۵

کشف چهار هزار تُن برنج

احتکاری در هرمزگان

۶

با حکم رئیس کل سازمان امور مالیاتی کشور

سماواتی سرپرست اداره کل امور مالیاتی هرمزگان شد

کمال رضایی مدیرکل دفتر مرکزی حراست مالیاتی وشاکررضا مریدی معاون توسعه مدیریت و منابع انسانی سازمان امورمالیاتی کشور برگزار و از زحمات جعفر احسانی مهر در دوران مدیریت وی در این اداره‌کل نیز تجلیل شد.محمودرضا سماواتی پیش از این معاون حسابرسی مالیاتی شهرستانها در کرمان بوده است.



گروه خبر //باحکم رئیس کل سازمان امور مالیاتی کشور، محمودرضا سماواتی به‌عنوان سرپرست‌اداره کل امورمالیاتی هرمزگان منصوب شد. به گزارش خبرنگار دریا، محمودرضا سماواتی با حکم رئیس کل سامان امور مالیاتی کشور به‌عنوان سرپرست اداره کل امور مالیاتی هرمزگان منصوب شد.مراسم معارفه با حضور

به اجرای طرح ملی اعتبار ایرانیان به‌صورت پایلوت در یکی از استان‌ها اشاره کرد و افزود، قراردادهایی توسط چند بانک با فروشگاه‌های

منتخب منعقد شده است که طبق آن در هفته پیش رو، به برخی از سرپرستان خانوار (جامعه اولیه هدف، پارانه‌گیران) پیامک ارسال می‌شود تا با مراجعه به سسایت بانک و ثبت درخواست، پس از انجام اعتبارسنجی، تا سقف ۳۰ میلیون تومان اعتبار دریافت کنند.معاون وزیر اقتصاد ادامه داد: دوره بازپرداخت این طرح، شش ماهه به‌صورت اقساط ماهانه در نظر گرفته شده است و نرخ سود در طرح پایلوت حدود پنج درصد تعیین شده است که در صورت بازپرداخت موفق، درجه اعتباری خانوار بهبود یافته و امکان تمدید اعتبار مجدد برای آن‌ها فراهم می‌شود.باقری در پایان تأکید کرد: بسس از جمع‌بندی نتایج طرح پایلوت، این طرح در سسطح کل کشور و شامل تمامی دهک‌های مشمول طرح هدفمندی پارانه‌ها اجرایی خواهد شد.

طرح ملی اعتبار ایرانیان به زودی اجرا می‌شود

که ماهیت آن تسهیلات نیست و به‌صورت اعتبار خرید در زنجیره تولید به‌کار گرفته می‌شود.باقری در تشریح این طرح عنوان کرد: اولیه انجام دهد و پول در گردش قرار بگیرد.طبق اعلام وزارت اقتصاد، معاون امور بانکی، بیمه و شرکت‌های دولتی این وزارتخانه اظهار کرد: نیاز به نقدینگی در این طرح کمتر از تسهیلات است و به نوعی «تأمین مالی غیر تورمی» تلقی می‌شود. وی بسا بیان اینکه این طرح دو هدف اصلی را دنبال می‌کند، گفت: «تأمین نیاز خانوار» و «تأمین نیاز نگاه» که به‌طور غیر مستقیم به ایجاد و حفظ اشتغال نیز کمک می‌کند.وی

گروه خبر // معاون وزیر اقتصاد از اجرای هم‌زمان دو طرح مکمل دولت برای حمایت از نگاه‌های اقتصادی و خانوارها خبر داد و اعلام کرد: «طرح ملی اعتبار ایرانیان» به خانوارها اعتبار خرید می‌دهد.

به گزارش مهر، امیر باقری با اشاره به طرح جدید دولت مبنی بر تغییر مسیر پارانه‌ها، از اجرای دو طرح موازی خبر داد و اظهار کرد: اولین طرح تأمین سرمایه در گردش نگاه‌هاست که با توجه به افزایش هزینه‌های نگاه‌های اقتصادی ناشی از تغییر نرخ ارز، سیستم بانکی موظف شده است منابع لازم برای تأمین سرمایه در گردش آن‌ها را فراهم سازد و جزئیات آن به زودی منتشر می‌شود.وی دومین طرح را طرح ملی اعتبار ایرانیان اعلام کرد و گفت: این طرح، اعتباری را در اختیار خانوار قرار می‌دهد

جهانی محقق شود.

● مدیریت جدید بر «کان، خدمت صادقانه و اصلاح فرآیندها» متمرکز است

محمدرضا کلائی، رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل جدید سازمان منطقه آزاد قشم، با تأکید بر رویکرد عملیاتی اعلام کرد که محور اصلی دوران مدیریتی جدید، «اصلاح ساختاری فرآیندها و تسهیل امور برای سرمایه‌گذاران و مردم جزیره» خواهد بود.او در تشریح مبنای عملکرد خود، بر سه اصل کلیدی تأکید کرد و گفت: ما در اینجا نه به دنبال ادبیات و نه به دنبال قدرت، بلکه صرفاً متعهد به کار و خدمت صادقانه هستیم. این رویکرد نشان‌دهنده اولویت دادن به اقدامات اجرایی و رفع موانع موجود در مسیر توسعه قشم است.وی با بیان اینکه «عشق به جزیره» تنها یک احساس نیست، بلکه اصلی است که «هر چیز غیرممکن را ممکن می‌کند»، تعهد خود را به توسعه قشم با «خرد جمعی و تعهد صادقانه» در آینده، با ریل‌گذاری صحیح، موجبات رضایتمندی مردم، افزایش رفاه‌قشوندان و توسعه پایدار جزیره را فراهم آورنده گزارش ایستاد، به پیشنهاد دبیر ششورای عالی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی و دارای، «محمدرضا کلائی» به عنوان «رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل سازمان منطقه آزاد تجاری - صنعتی قشم» منصوب شده است. کلائی دارای مدرک دکتری اقتصاد از دانشگاه فردوسی مشهد است و مسئولیت‌هایی همچون شهردار مشهد و مدیرعامل منطقه ویژه اقتصادی سرخس را در کارنامه کاری خود دارد. آیین تکریم و معارفه رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل منطقه آزاد قشم با حضور معاون وزیر اقتصاد، دبیر ششورای عالی مناطق آزاد، مقامات کشوری، لشکری، استانی، قضایی، انتظامی و نظامی، ائمه جمعه شیعه و سنی، علما، بزرگان و شیوخ، دهیاران جزیره، مدیران و کارکنان سازمان برگزار شد. در این مراسم، محمودرضا کلائی به عنوان رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل منطقه آزاد قشم معرفی شد و از خدمات دکتر عادل بیغمی، مدیرعامل پیشین تجلیل به عمل آمد. / ایسنا



حسین جوشقانی مشاور وزیر اقتصاد با تأکید بر جایگاه استراتژیک قشم، خواستار تحول در رویکردهای اقتصادی این منطقه و تبدیل آن به پلی میان ایران و بازارهای بین‌المللی شش‌دوی از تعریف ۶ مگاپروژه راهبردی در وزارت اقتصاد خبر داد و قشم را مستعد میزبانی از حداقل سه پروژه کلان ملی دانست. جوشقانی با اشاره به وظیفه مناطق آزاد به عنوان «پیش‌رانه‌های اقتصاد ملی» بر ضرورت تقویت نقش این مناطق در جذب سرمایه‌گذاری خارجی تأکید کرد. وی تصریح کرد: قشم با ظرفیت‌های دریایی، صنعتی و گردشگری بی‌نظیر باید به قطب تولید و صادرات در منطقه تبدیل شود. جوشقانی با تأکید بر لزوم «مقلاطیت» و «وحدت» در حکمرانی، اظهار کرد که نگاه به قشم نباید صرفاً محلی باشد، بلکه این جزیره ظرفیت تبدیل شدن به پلی میان ایران و جهان را دارد. تلاش وزیر اقتصاد تغییر نگاه در مدیریت مناطق آزاد را اولویت دولت دانست و بیان کرد: اولویت‌ها شامل شفافیت تحولی شد. جوشقانی در تشریح برنامه‌های تحولی وزارت اقتصاد اعلام کرد که دکتر همتی ۱۵۰ برنامه مشخص تعریف کرده‌اند که ۶ مگا پروژه از جمله اصلاح نظامات گمرکی، مالیاتی، اعتبار ملسی و پروژه «رویش» (جذب سرمایه‌های خرد) به صورت هفتگی توسط ایشان رصد می‌شود. وی قشم را دارای پتانسیل میزبانی از حداقل سه پروژه بزرگ از میان ۲۰ پروژه کلان و ملی کشور دانست و در پایان، توسعه پایدار را نیازمند «قوی‌ترین مدیران در تراز بین‌المللی» خواند تا توسعه‌ای با کیفیت و در شأن

گروه خبر // دبیر ششورای عالی مناطق آزاد کشور با تأکید بر لزوم تخصصی‌سازی مناطق، قشم را مستعد تبدیل شدن به قطب انرژی و اکوتوریسم منطقه دانست و تسریع در تأمین منابع مالی پل خلیج فارس را اولویت اصلی دولت ارزیابی کرد.

رضا مسرور در مراسم تکریم و معارفه مدیرعامل جدید سازمان منطقه آزاد قشم، با قدرتی از دوران مدیریتی پیشین، رویکرد جدید را مبتنی بر «تحول بنیادین» با بهره‌گیری از نیروهای متخصص و باتجربه عنوان کرد و محمدرضا کلائی مدیرعامل جدید این سازمان را نیرویی توانمند با سوابق موفق در مناطق ویژه اقتصادی دانست.

● ظرفیت بی‌نظیر قشم در اقتصاد ملی

مسرور با توصیف قشم به عنوان با ظرفیت‌ترین منطقه آزاد کشور، تأکید کرد که این جزیره پتانسیلی معادل چندین منطقه آزاد را دارد. وی راهبرد دولت را «تخصصی‌سازی مناطق آزاد» دانست و اظهار کرد: در حالی که کیش به سمت هاب مالی و اقتصاد دیجیتال حرکت می‌کند، قشم باید به هاب انرژی منطقه تبدیل شود. توسعه اکوتوریسم راه‌اندازی صنعت بانکرینگ نیز از اولویت‌های اصلی در دوره جدید خواهد بود.

● تأکید بر اتمام پروژه پل خلیج فارس

مسرور با اشاره پروژه پل خلیج فارس تصریح کرد: پروژه پل خلیج‌فارس یک طرح ملی است و نه صرفاً محلی. تلاش می‌کنیم در ایسن دوره به هر طریق ممکن، اعم از تشکیل شرکت پروژه، صندوق پروژه یا فاینانس، منابع مالی لازم را تأمین کرده و این پروژه را به سرانجام برسانیم. دبیر ششورای عالی مناطق آزاد به دغدغه دیرینه مردم در حوزه آب اشاره کرد و گفت: پیشنهاد ما این است که مسئولیت حوزه آب به‌طور کامل به سازمان منطقه آزاد واگذار شود تا با تمرکز مدیریتی، این مشکل تاریخی یک‌بار برای همیشه حل شود. وی خطاب به مدیرعامل جدید، بر لزوم تبدیل شدن قشم به «آلگوی کشوری در سرعت صدور مجوزها» تأکید کرد و خواستار تدوین «بسته حمایتی ویژه فعالان اقتصادی» برای کاهش فشار از روی دوش تولیدکنندگان شد. مسرور همچنین جذب سرمایه‌گذاری خارجی به‌ویژه از سوی قشمی‌های مقیم خارج از کشور را از مأموریت‌های اصلی دوره جدید مدیریت دانست.

● قشم باید قطب تولید و صادرات منطقه شود / تعریف ۶ مگاپروژه کلیدی در وزارت اقتصاد

مرکز شبانه روزی نگهداری

معلولین ذهنی حییب این مظاهر چشم انتظار شماس

شماره کارت: ۶۰۳۷۶۹۱۹۹۰۱۶۷۳۸۹

خیابان آیت الله غفاری - بیمارستان شریعتی - پشت شرکت آب و فاضلاب استان

ضلع غربی بهزیستی بندرعباس | تلفن: ۰۹۱۷۷۹۷۵۳۰۲

اتالله و انالله راجعون

خانواده محترم سایبانی و برادر ارجمند

و گرامی جناب آقای دکتر علیرضا سایبانی

مشاور محترم اتاق بازرگانی هرمزگان در امور حقوقی

با نهایت تأثر و تالم درگذشت اخوی گرامیتان را خدمت

حضر تعالی و خانواده محترمتان تسلیت عرض نموده و

از درگاه خداوند سبحان برای آن عزیز سفر کرده رحمت

واسعه و علو درجات و برای بازماندگان آن بیت شریف

صبر جمیل مسالت دارد.

اتاق بازرگانی، صنایع

معادن و کشاورزی هرمزگان



آگهی تمدید مناقصه عمومی یک مرحله‌ای

شرکت بهره‌برداری و پشتیبانی انتقال آب خلیج فارس در نظر دارد عملیات تأمین مصالح، حمل و انجام عملیات امور بهسازی و تعمیرات بخش ابنیه ایستگاه های پمپاژ و سایت مخازن قطعات اول و دوم طرح تأمین و انتقال آب خلیج فارس در محدوده ایستگاه‌های شماره ۱ الی ۷ و سایت مخازن قطعه اول و ایستگاه‌های شماره ۱ الی ۴ و بخشی از ابنیه در امتداد خط انتقال در قطعه دوم (محدوده استان هرمزگان قطعه اول و کرمان قطعه دوم) را به شرکت‌های واجد شرایط واگذار نماید. متقاضیان می‌توانند از ساعت ۸ صبح مورخ ۱۴۰۴/۱۰/۳۰ با مراجعه به وب‌سایت شرکت به آدرس: WWW.WOSCO.IR نسبت به دریافت اسناد مناقصه اقدام نمایند.

مریم عباس زاده / دریا

Maryam .abbaszadeh 1396@gmail.com

گزارش اختصاصی // جمعیت، به عنوان شش‌ریان حیاتی هر ملت، نقشی محوری در تعیین قدرت ملی، شکوفایی اقتصادی و امنیت پایدار ایفا می‌کند. در دهه‌های اخیر، ایران با یک تحول جمعیتی شتابان روبرو شده است که در صورت عدم مدیریت، می‌تواند به یک بحران ساختاری عمیق تبدیل شود؛پیری جمعیت.

دکتر یحیی میرزاده، معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی استان هرمزگان، در نشست خبری اخیر خود با محوریت اهمیت فرزندآوری، به درستی بر این نکته تأکید کرد که مسئله جمعیتی باید به عنوان یکی از مولفه‌های اساسی قدرت ملی در کانوی توجه سیاست‌گذاران قرار گیرد.بروز این پدیده ناشی از کاهش مستمر نرخ باروری و افزایش امید به زندگی است. وزارت بهداشت در راستای سیاست‌های کلان ابلاغی مقام معظم رهبری، اقدام به ابلاغ «طرح ملی آمایش امید» کرده و اجرای قانون جوانی جمعیت را به یک تکلیف فراسازمانی تبدیل نموده است. با این وجود، آمارها نشان می‌دهند که این تحول ساختاری، تبعات اجتماعی و اقتصادی سنگینی را در آینده نزدیک متوجه کشور خواهد کرد. اگرچه این چالش ملی است، اما استان‌هایی مانند هرمزگان، به دلیل ویژگی‌های خاص خود، عرصه‌ای منحصr به فرد برای مشاهده تفاوت‌های منطقه‌ای در این بحران محسوب می‌شوند.

● **وضعیت ملی از پنجره آمار تا پنجره آینده‌نگری**
تحلیل آمار رسمی ثبت احوال کشور در سال ۱۳۹۹، تصویر نگران‌کننده‌ای از ساختار خانواده‌های ایرانی ارائه می‌دهد: ۴۰ درصد از متولدين فرزند اول، ۴۰٫۸ درصد فرزند دوم، ۱۴ درصد فرزند سوم، و تنها ۴٫۳ درصد فرزند چهارم و بیشتر بوده‌اند. این توزیع، حاکی از استقبال اکثريت خانواده‌ها از «تک‌فرزندی» یا «دو فرزندی» است که دکتر میرزاده به درستی پیامد اجتماعی آن را گوشزد کردند: احتمال شکل‌گیری ازدواج‌های دو تک‌فرزند در آینده نزدیک وجود دارد. این سناریو به معنای آن است که در دهه‌های آتی، هر جوان ممکن است وظیفه مراقبت از چهار پدربزرگ و مادربزرگ را بر دوش کشد، امری که از لحاظ اقتصادی و اجتماعی می‌تواند از تسواول جمعیتی فعال خارج باشد.در حال حاضر، بیش از ۱۲ درصد جمعیت کشور در دسته سسالمندان قرار می‌گیرند. این نرخ، که خود زنگ خطر پی جدی است، هزینه‌های بهداشتی و درمانی را به طور تصاعدی افزایش می‌دهد و نیازمند تقویت، توسعه و بازسازی اساسی زیرساخت‌های مراقبت از سالمندان است. از منظر عوامل مؤثر بر این کاهش باروری، تحلیل‌های میدانی نشان‌دهنده نقش پررنگ عوامل اقتصادی هستند. تحقیق پیمایشی ملی در تهران در سال ۱۴۰۳ فاش ساخت که ۷۴ درصد از جوانان، مسائل اقتصادی را دلیل اصلی عدم تمایل به فرزندآوری ذکر کرده‌اند؛ عاملی که فراتر از مسائل فرهنگی، ریشه در معیشت و آینده شغلی دارد. در مقایسه میان استان‌ها، تفاوت‌های فاحشی دیده می‌شود. در حالی که استان گیلان در صدر فهرست سالمندی کشور قرار دارد،

در حالی که استان هرمزگان، به رغم قرار گرفتن در پهنه جنوب کشور و داشتن پتانسیل‌های جمعیتی بالاتر نسبت به برخی استان‌های شمالی، از روند نزولی ملی مصون نمانده است. دکتر میرزاده آمارهای دقیقی را برای ترسیم وضعیت استان ارائه دادند که نشان‌دهنده ورود هرمزگان به فاز رشد منفی جمعیتی است.

نرخ باروری کل استان از ۲٫۱۲ در سال ۱۴۰۱ به ۱٫۹۱ در سال ۱۴۰۳ کاهش یافته است. این رقم، زیر نرخ جانشینی (حدود ۲٫۱) قرار دارد و به وضوح نشان‌دهنده کاهش میل به تراوم جمعیت است. یکی از مهم‌ترین شاخص‌های این کاهش، تحقق نیافتن پیش‌بینی‌های تولد بود؛ به طوری که در شش ماه نخست سال جاری، از بیش‌بینی بیش از ۲۰ هزار تولد، تنها ۱۳۵۹۹ تولد محقق شد که معادل تنها ۶۷ درصد تحقق اهداف تعیین شده است.با این حال، هرمزگان دارای تنوع منطقه‌ای قابل

خبری



پیری جمعیت در هر مزگان تهدیدی خاموش

سیستان و بلوچستان با نرخ زاد و ولد ۳٫۵ درصد، بالاترین نرخ باروری را به خود اختصاص داده است. از منظر جایگاه جهانی، ایران در رتبه ۱۷ جمعیتی دنیا قرار دارد و پیش‌بینی می‌شود که با رسیدن جمعیت به ۹۰ میلیون نفر در سال ۲۰۵۰، رتبه جهانی ایران به ۱۶ ارتقاء یابد؛ اما این ارتقاء رتبه، نه به دلیل رشد مثبت، بلکه به دلیل کاهش شدیدتر رشد در سایر کشورها رخ خواهد داد و لزوماً نشان‌دهنده سلامت ساختار جمعیتی نخواهد بود.

- تحلیل وضعیت جمعیتی استان هرمزگان**

استان هرمزگان، به رغم قرار گرفتن در پهنه جنوب کشور و داشتن پتانسیل‌های جمعیتی بالاتر نسبت به برخی استان‌های شمالی، از روند نزولی ملی مصون نمانده است. دکتر میرزاده آمارهای دقیقی را برای ترسیم وضعیت استان ارائه دادند که نشان‌دهنده ورود هرمزگان به فاز رشد منفی جمعیتی است. نرخ باروری کل استان از ۲٫۱۲ در سال ۱۴۰۱ به ۱٫۹۱ در سال ۱۴۰۳ کاهش یافته است. این رقم، زیر نرخ جانشینی (حدود ۲٫۱) قرار دارد و به وضوح نشان‌دهنده کاهش میل به تراوم جمعیت است. یکی از مهم‌ترین شاخص‌های این کاهش، تحقق نیافتن پیش‌بینی‌های تولد بود؛ به طوری که در شش ماه نخست سال جاری، از بیش‌بینی بیش از ۲۰ هزار تولد، تنها ۱۳۵۹۹ تولد محقق شد که معادل تنها ۶۷ درصد تحقق اهداف تعیین شده است.با این حال، هرمزگان دارای تنوع منطقه‌ای قابل

در ادامه مطلب بخوانید

مانندگی ولی فقیه فعال هستند. حجم مشاوره ارائه شده قابل توجه است؛ در سال گذشته ۱۱،۵۹۱ زوج و در شش ماهه نخست سال جاری ۵،۰۵۵ زوج تحت مشاوره قرار گرفته‌اند که نشان از تلاش برای آماده‌سازی زوجین پیش از تشکیل خانواده دارد.

۳. خدمات تخصصی ناباروری: برای درمان ناباروری به عنوان یکی از دلایل اصلی تأخیر در فرزندآوری، دو مرکز سطح ۲ در

”
احتمال شکل‌گیری ازدواج‌های دو تک‌فرزند در آینده نزدیک وجود دارد. این سناریو به معنای آن است که در دهه‌های آتی، هر جوان ممکن است وظیفه مراقبت از چهار پدربزرگ و مادربزرگ را بر دوش کشد، امری که از لحاظ اقتصادی و اجتماعی می‌تواند از توان جمعیتی فعال خارج باشد

در ادامه مطلب بخوانید

شرق (میناب) و غرب (بندرلنگه) و یک مرکز فوق تخصصی سطح ۳ در مرکز استان (بندرعباس) تأسیس شده‌اند که پوشش تخصصی سطح استان را تضمین می‌کند.

۴. حمایت مالی و عملیاتی از زایمان: یکی از مؤثرترین سیاست‌ها، رایگان بودن زایمان طبیعی در تمامی بیمارستان‌های استان است که بار مالی تولد را از دوش خانواده‌ها برمی‌دارد.

۵. مداخله مؤثر در کاهش سقط جنین: با رویکرد اصلاح سبک زندگی و بسته‌های حمایتی، دانشگاه موفق به ارائه ۲۹۳ مشاوره و ثبت ۲۸۹ مورد موفقیت‌آمیز انصراف از سقط جنین شده است. اهمیت این امر در مراکز نشت، به حالی که عوامل اقتصادی پزشکی به اوج خود رسیده؛ از ۵۱ مادر بارداری که متمایل به سقط عمدی بودند، ۵۰ مادر منصرف شده‌اند که نشان‌دهنده اثربخشی فوق‌العاده رویکرد حمایتی و مشاوره فردمحور است.

- تداوم مسیر حمایتی در برابر چالش ساختاری**

گزارش وضعیت جمعیتی ایران و به ویژه استان هرمزگان، یک حقیقت انکارناپذیر را نمایان می‌سازد: ایران در یک گذرگاه حساس جمعیتی قرار دارد و سیاست‌های دیرنگام، تبعات بلندمدت سختی خواهند داشت. به حالی که عوامل اقتصادی به عنوان موتور اصلی کاهش فرزندآوری عمل می‌کنند، اقدامات میدانی صورت گرفته در هرمزگان –از تأمین تسهیلات مهدکودک تا رایگان‌سازی زایمان و مداخلات نجات‌بخش در مراکز نفس – نمونه‌ای از یک استراتژی چندوجهی در سطح استان است که می‌تواند روند کاهش را تعدیل کند. موفقیت چشمگیر در انصراف از سقط جنین به وضوح نشان می‌دهد که با ارائه حمایت‌های هدفمند و فردی، می‌توان بر تردیدهای سادران غلبه کرد. برای مقابله مؤثر با پیری جمعیت، تداوم، تعمیم و گسترش این سیاست‌های حمایتی در هرمزگان و تعمیم موفقیت‌های آن به کل کشور، امری حیاتی و استراتژیک است.

۱. تسهیلات نگهداری کودک (ماده ۲۲ تبصره ۳): با هدف کاهش دغدغه والدین شغلاز، در پنج مرکز کلیدی استان مهدکودک راه‌اندازی شده است؛ بیمارستان شهید محمدی بندرعباس، مرکز بهداشت بندرعباس، معاونت بهداشتی استان، بیمارستان کودکان و شبکه بهداشت و درمان رودان. این گام عملی، موانع روزمره را برای فرزندآوری کاهش می‌دهد.

۲. آموزش جین ازدواج (ماده ۳۸): برای ارتقاء آگاهی زوجین، ۱۳ مرکز آموزش با حضور ۵۸ مربی مسورد تأیید دفتر نهاد

لزوم به‌روزرسانی وظایف و مأموریت‌های شورای فرهنگی

گروه خبر // مدیر مرکز اسلامی هرمزگان بر لزوم به‌روزرسانی وظایف و مأموریت‌های شورای فرهنگی تأکید کرد.

حجت‌الاسلام والمسلمین آصف باصره در جلسه شورای فرهنگی استان هرمزگان که با حضور اعضای شورای علما و با محوریت بررسی وظایف و مأموریت‌های این شورا و همچنین بررسی طرح‌های مرتبط با طلاب و مساجد برگزار شد، با اشاره به وظایف مهم شوروی فرهنگی، اظهار کرد: نظارت بر حسن اجرای طرح‌های مرتبط با مخاطبان و همچنین نظارت بر اجرای صحیح برنامه‌ها از وظایف مهم این شورا است.وی با اشاره به طرح پالایش، از حمایت از طلاب و طلبگی در این طرح خبر داد و افزود: این طرح در ظاهر و باطن در راستای ایفأ دین و انجام وظایف دینی است و این کار از وظایف شورای فرهنگی است که باید به بهترین وجه اجرا شود. مدیر مرکز اسلامی هرمزگان همچنین به وضوعت برخی مساجد که امام جماعت ندارند و در سامانه‌ها ثبت شده‌اند، اشاره کرد و افزود: این مساجد نیاز به

رصد بازار کالاهای اساسی بشاگرد به صورت مستمر

گروه خبر // فرماندار شهرستان بشاگرد با اشاره به رصد بازار، تصریح کرد: بازار را به طور مستمر رصد می‌کنیم و با فرهنگ‌سازی، استفاده صحیح از یارانه‌ها را ترویج می‌دهیم.
جمشید خرمی در گفتگو با مهر اظهار داشت: حوادث اخیر محکوم است و اعتراضات باید در مسیر قانون پیش روند. از مردم، نیروی انتظامی و سپاه به دلیل تلاش‌هایشان قدردانی می‌کنم.وی با اشاره به اهمیت معیشت مردم، افزود: اولویت اصلی ما معیشت مردم است و برای کنترل و جلوگیری از سوء استفاده و گران‌فروشی در شهرستان بشاگرد تلاش می‌کنم.خرمی همچنین از حساسه ملت در ۲۲ دی ماه قدردانی کرد و گفت: ان‌شاءالله با جبران زحمات مردم و بیگیری‌های مستمر، به اهداف مورد نظر دست پیدا خواهیم کرد.فرماندار بشاگرد با اشاره به رصد بازار، تصریح کرد: بازار را به طور مستمر رصد می‌کنیم و با فرهنگ‌سازی، استفاده صحیح از یارانه‌ها را ترویج می‌دهیم.وی در پایان بر تعامل با مردم و تشریح عملکرد تأکید کرد و گفت: با حضور در بین مردم، عملکرد دستگاه را تشریح می‌کنیم و برای جلب همدلی و حمایت از نظام تلاش می‌کنیم.

آگهی نوبت اول انجمن صنفی کارفرمایی آموزشگاه های طراحی و دوخت و صنایع دستی استان هرمزگان
بدینوسیله به اطلاع کلیه ی انجمن صنفی کارفرمایی و آموزشگاه های طراحی و دوخت و صنایع دستی استان هرمزگان می رساند که مجمع عمومی عادی انجمن در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۲۰ ساعت ۱۰ صبح روز دوشنبه با یک تنفس تا ساعت ۱۲ ظهر در یکی از سالن های اداره فنی وحرفه ای استان برگزار می گردد .
دستور جلسه : ۱- تصویب اساسنامه ۲- انتخابات هیات مدیره و بازرسان
هیات موسی انجمن صنفی کارفرمایی آموزشگاه های طراحی و دوخت و صنایع دستی استان هرمزگان

در ادامه مطلب بخوانید

آگهی فقدان سند مالکیت
<p>نظر به اینکه آقای محمد مهدی محمدی یگانه فرزند علی به شماره ملی ۶۹۰۰۵۹۹۶۵۳ بعنوان مالک ششدانگ عرصه و اعیان به موجب دو فقره استثنایه محلی مدعی شده است که سند مالکیت پلاک ۴۱۳۲ فرعی از ۸- اصلی تحت عنوان خانه به مساحت ۲۴۷ متر مربع واقع در معز آباد بخش سه حوزه ثبتی رودان استان هرمزگان موضوع سند مالکیت اصلی بشماره چاپی ۷۷۵۱۴۹ سری ه سال ۹۹ با شماره دفتر الکترونیکی ۰۱۱۳۳۲۰۳۳۱۰۲۰۱۳۳۲۰۳۳۱۰۲۰ ثبت گردیده است که بعلت جایجایی سند مالکیت مفقود گردیده است و پدر مالک تقاضای صدور سند مالکیت المثنی پلاک فوق را برابر ماده ۱۲۰ آیین نامه قانون ثبت و تبصره های ذیل آن را نموده است لذا در اجرای ماده مزبور اعلام می گردد چنانچه هر کس مدعی انجام معامله میباشد و یا سند مالکیت نزد او می باشد بایستی از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ۱۰ روز اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک رودان تسلیم و رسید اخذ نماید در صورت عدم اعتراض و عدم ارائه سند مالکیت اداره ثبت اسناد و املاک رودان مطابق ماده ۱۲۰ آیین نامه مزبور نسبت به صدور سند مالکیت المثنی بنام تقاضای اقدام خواهد نمود.م ۶۵ تاریخ انتشار: ۱۴۰۴/۱۰/۳۰</p>
ابو الحسن دستوری – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک رودان

آگهی فقدان سند مالکیت
<p>نظر به اینکه آقای سید عباس سهروردی فرزند سید حسین شماره شناسنامه ۵۱ شماره ملی ۴۴۳۳۰۸۷۸۹۸ بعنوان مالک ششدانگ عرصه و اعیان به موجب دو فقره استثنایه محلی مدعی شده است که سند مالکیت پلاک ۲۹۲۷ فرعی از ۷- اصلی تحت عنوان مغازه به مساحت ۲۵۰،۱۷ متر مربع واقع در طبقه همکف قطعه چهارده نمکبکی واقع در دهبازر بخش سه حوزه ثبتی رودان استان هرمزگان موضوع سند مالکیت اصلی بشماره چاپی ۱۰۹۴۴ سری الی سال ۸۵ ذیل ثبت ۵۲۳۳۸ صفحه ۲۲ دفتر جلد ۱۰۳ ثبت گردیده است که بعلت جایجایی سند مالکیت مفقود گردیده است و مالک تقاضای صدور سند مالکیت المثنی پلاک فوق را برابر ماده ۱۲۰ آیین نامه قانون ثبت و تبصره های ذیل آن را نموده است لذا در اجرای ماده مزبور اعلام می گردد چنانچه هر کس مدعی انجام معامله میباشد و یا سند مالکیت نزد او می باشد بایستی از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ۱۰ روز اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک رودان تسلیم و رسید اخذ نماید در صورت عدم اعتراض و عدم ارائه سند مالکیت اداره ثبت اسناد و املاک رودان مطابق ماده ۱۲۰ آیین نامه مزبور نسبت به صدور سند مالکیت المثنی بنام تقاضای اقدام خواهد نمود.در ضمن پلاک مزبور به موجب اسناد رهنی شماره ۲۲۴۸ مورخ ۱۳۹۲/۰۸/۰۸ و ۳۰۹۶۱ مورخ۱۳۹۲/۰۷/۱۶ تنظیمی دفترخانه اسنادرسمی شماره ۳۷ شهر یزد استان یزد به نفع طیفه فرهنگ نیان ثبت شده است. م ۵۶ الف- تاریخ انتشار: ۱۴۰۴/۱۰/۳۰</p>
ابو الحسن دستوری – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک رودان

آگهی مناقصه عمومی یک مر حله ای
دهیاری روستای بالولی در نظر دارد پروژه زیر سازی آسفالت معابر روستا از طریق برگزاری مناقصه به پیمانکاران واجد شرایط واگذار نماید.
موضوع: زیر سازی، آسفالت روستا
محل پروژه: روستای بالولی بخش شمیل بندرعباس مبلغ و نوع شرکت در مناقصه: ارائه ضمانت نام بانکی معتبر، غیر مشروط در وجه دهیاری بالولی یا واریز نقدی به شماره حساب ۱۰۰۰۱۲۳۸۳۸۰۵۰ نزد پست بانک شعبه مرکزی ۱,۳۲۳,۸۸۱,۲۵۰ ریال به میزان ۵ درصد مبلغ اولیه پیمان
زمان فروش اسناد مناقصه: از ساعت ۸ روز به سه شنبه تاریخ ۱۴۰۴ /۱۰/۳۰ تا ساعت ۱۲/۳۰ روز چهارشنبه ۱۴۰۴/۱۱/۰۸ بفروشی می رسد.
نخوه خرید اسناد واریز مبلغ ۰/۰۰۰/۰۰۰/۵ ریال به شماره حساب۱۰۰۰۱۲۳۸۳۸۰۵۰ نزد پست بانک مرکزی –
محل دریافت اسناد: استان هرمزگان، شهرستان بندرعباس روستای بالولی ساختمان دهیاری بالولی
زمان باز گشایی پیشنهادات: ساعت ۱۰ روز یکشنبه ۱۴۰۴/۱۱/۱۲ می باشد.
شرایط مناقصه: با پیمانکاران بومی است.
نفرات اول و دوم هر گاه حاضر به انعقاد قرار داد نشوندن سپرده آنها ضبط و وصول خواهد شد.
دهیاری در رد ی قبول پیشنهادهات مختار است.
شماره تماس: ۰۹۱۷۸۲۳۷۰۴۵ – ۰۹۳۸۹۲۹۰۴۳۹

سه شنبه ۳۰ دی ۱۴۰۴
۳۰ رجب ۱۴۴۷
سال بیست و پنجم شمار ۴۹۲۳ه

سرمقاله

فاضلاب تصفیه شده، عاری از آلودگی
علی زارعی/دریا
daryaz1359@gmail.com

● آلودگی دریا و ساحل بدلیل ورود فاضلاب همواره یکی از گلیاه های مردم بندرعباس بود که با اجرای طرح بازچرخانی فاضلاب بندرعباس ،این دغدغه کمتر شده است و بایستی حمایت های لازم صورت پذیرد تا این پروژه تکمیل شسود.

درحال حاضر بیشتر فاضلاب شهر بندرعباس تصفیه شده و بدون آلودگی وارد دریا می شود که پس از تکمیل پروژه ،این فاضلاب تصفیه شده در صنایع استفاده می شود و شهرداری بندرعباس هم امکان استفاده از این سیاب برای آبیاری فضای سبز را دارد.از طرفی بخش اندکی از فاضلاب شهر بندرعباس همچنان در کوچه ها راهست و وارد کانال ها و خورها شده وبه دریا می یزد که بایستی شبکه جمع آوری فاضلاب در محلات حاشیسه ای و بافت فرسوده تکمیل شود و بدلیل عدم بازگشایی معابر ، تکمیل این شبکه در برخی محلات ابتر مانده است وانتظار می رود راه و شهرسازی در بازگشایی معابر در محلات ،همراهی لازم را با شهرداری بندرعباس داشته باشد تا با بازگشایی معابر، شبکه جمع آوری فاضلاب نیز بطور کامل اجرایی شده و فاضلاب ها در کوچه ها روان نباشند و وارد تصفیه خانه شوند .دروورتیکه این حجم باقی مانده فاضلاب خام به تصفیه خانه برسد ، با تصفیه آن ،هیچ فاضلاب خطرکی وارد دریای خلیج فارس نشده و از این سیاب استفاده بهینه صورت می گیرد.مدیر عامل شرکت تأمین و توسعه و زیرساخت خلیسج فارس نیز در مورد میزان اعتبار مورد نیاز برای تکمیل پروژه بزرگ بازچرخانی فاضلاب بندرعباس گفته است که «برای تأمین تجهیزات این پروژه، حدود ۱۰ میلیون یورو ارز تخصیصی مورد نیاز است که انتظار می رود بانک مرکزی این ارز را تخصیص دهد. همچنین برای تکمیل بخش ریالی پروژه، حدود سه و نیم همت اعتبار لازم داریم.» شهروز شجاعی از پیشرفت ۸۰ درصدی بزرگ‌ترین طرح بازچرخانی فاضلاب شهری بندرعباس خبر داد و گفت: این پروژه ملی که با محوریت راهبری سازمان آیمیدرو و مشارکت صنایع انجام شده بود در آستانه ورود به مراحل پایانی قرار دارد و برای تکمیل آن، تأمین منابع ارزی و ریالی ضروری است. در حال حاضر ۲۰ درصد از عملیات پروژه باقی مانده که شامل ۱۶ درصد بخش تجهیزات ۴ درصد بخش سازه‌ای است. بخش سازه‌ها به‌زودی به‌طور کامل به پایان خواهد رسید و تکمیل پروژه منوط به تأمین و تخصیص ارز دولتی برای تجهیزات باقی مانده است.با تأمین ارز مورد نیاز و ورود تجهیزات از خارج از کشور، پیش‌بینی می‌شود در ابتدای آبان‌ماه و پاییز سال آینده، پروژه به بهره‌برداری کامل برسد و صنایع بتوانند از آب باکیفیت حاصل از بازچرخانی فاضلاب استفاده کنند.وی با اشاره به روند بهبود کیفیت سیاب، اعلام کرد: در سال ۱۴۰۰، میزان «سی‌اِدی» (COD) فاضلاب خسام بندرعباس ۷۲۰ میلی‌گرم در لیتر بود، اما امروز این عدد به ۲۵ میلی‌گرم در لیتر رسیده که نشان‌دهنده بهبود چشم‌گیر در تصفیه و آماده‌سازی آب برای استفاده‌های مجدد است.

این پروژه در راستای مدیریت پایدار منابع آب و کاهش فشار بر منابع آبی استان هرمزگان اجرا شده و انتظار می‌رود پس از راه‌اندازی کامل، سهم قابل‌توجهی در تأمین آب غیرشرب بخش‌های صنعتی منطقه ایفا کند.

خبر

امکان اعزام ۵۲ هزار عمره‌گزار در ماه رمضان فراهم شد
گروه خبر // رئیس سازمان حج و زیارت از امکان اعزام ۵۲ هزار عمره‌گزار در ماه مبارک رمضان خبر داد و گفت که فرایند این اعزام‌ها از ۱۹ بهمن تا دهم فروردین خواهد بود. علی‌رضا رشیدیان در جلسه شوروی مدیران سازمان حج و زیارت درباره اعزام‌های عمره مفرده در ماه مبارک رمضان گفت: فرایسند اعزام های ماه مبارک رمضان از ۱۹ بهمن تا ۱۰ فروردین سال آینده خواهد بود و در این دوره نیز بیش از ۵۲ هزار ظرفیت وجود دارد که جزئیات و روند اعزام ها اعلام خواهد شد.وی به دست اندرکاران عمره مفرده در سازمان تأکید کرد که هر چه سریعتر ساز و کار ثبت نام و اعزام ایرانیان مقیم خارج از کشور را اطلاع رسانی کنند تا در بهمن (ماه شعبان) به سرزمین وحی اعزام شوند.رشیدیان با اشاره به سفر اخیر به عربستان گفت: تأمین مناسبی از روند عملیات عمره مفرده صورت گرفت و در مجموع عملکرد موفقیت آمیزی را شاهد بودیم. معود مشکلات و دغدغه ها نیز وجود داشته که یا رفع گردیده یا در حال برطرف شدن است.وی درباره روند صدور ویزای حج تمتع آتی نیز گفت: تا کنون اطلاعات بیش از ۲۰ هزار نفر زائران برای دریافت رقم طلب که جزو فرایند صدور روادید می باشد، وارد شده و رقم طلب‌ها صادر شده است که طی روزهای آینده نیز این برنامه انجام می‌گیرد. این فرایند باید تا ۱۳ بهمن پایان یابد و دست اندرکاران به صورت شبانه روزی در حال انجام این روند هستند.رئیس سازمان حج و زیارت همچنین در خصوص اعزام‌های عتبات عالیات نیز تأکید کرد: با توجه به در پیش بودن ماه شعبان و تقاضای متقاضیان در ایام پیش رو، برنامه‌ریزی مطلوب و بسته‌های سفر متناسب با درخواست افراد فراهم کرد.سید علی مرعشی، رئیس مرکز پزشکی حج و زیارت نیز گزارشی در خصوص روند معاینات پزشکی را مطرح کرد و گفت: تاکنون ۷۹هزار نفر از زائران برای بررسی استطاعت جسمی به پزشکان معاین معرفی شده‌اند که تعداد قابل توجهی، احراز استطاعت جسمی برای حج تمتع را دریافت کرده اند و تعداد محدودی موفق به دریافت مجوز حج نشده‌اند.به گزارش قدس آنلاین ؛ وی افزود ؛ تاکنون فقط ۳۳۵ نفر احراز استطاعت جسمی نشده‌اند که پرونده این افراد نیز در صورت اعتراض به کمیسیون کشوری ارسال می‌شود و ذیل نظر پزشکان مطرح رسیدگی می‌گردد و اگر احراز استطاعت جسمی شوند، مجوز حج دریافت خواهند کرد.

در ادامه مطلب بخوانید

در ادامه مطلب بخوانید

در ادامه مطلب بخوانید

در ادامه مطلب بخوانید

در ادامه مطلب بخوانید

گروه اجتماعی // عضو هیئت علمی گروه بیولوژی و کنترل ناقلین بیماری‌ها در دانشگاه علوم پزشکی شیراز تمرکز بر اقدامات پیشگیرانه را مهم‌ترین راهکار مقابله با پشه آندس دانست و گفت: حذف منابع آب راکد در اطراف منازل مسکونی از مهم‌ترین اقدامات در این زمینه است.

کروشه غزری با اشاره به بیماری‌های «آرپو ویروسی» به عنوان یکی از تهدیدهای سلامت عمومی جامعه، تب دنگی را از جمله این گروه بیماری‌ها برشمرد که در اثر گزش پشه آندس منتقل می‌شود.استاد تمام گروه بیولوژی و کنترل ناقلین بیماری‌ها در دانشگاه علوم پزشکی شیراز، ضمن تفکیک انواع مهاجم و ناقل پشه آندس به دو گونه «آندس

اجیبیتی» که بیشتر در مناطق جنوبی ایران مشاهده شده و گونه «آندس آلبویکتوس» که مربوط به مناطق شمالی ایران است، اظهار کرد: اگر چه در کشور ما تا کنون موارد معدودی از گونه «آندس اجیبیتی» در استان‌های جنوبی کشور مشاهده شده؛ اما نگرانی‌ها را ورود این نوع پشه به سایر مناطق کشور را افزایش داده است.او با بیان اینکه پشه آندس در منابع علمی به دلیل شکل ظاهری به «ببری آسیایی» شهرت دارد، تمایل این گروه به افزایش آشنایی با این پشه آندس مهم‌تر از کنترل بیماری است.استاد تمام گروه دنگی دانست و افزود: به ویژه حاشیه شهرها و روستاها به دلیل شرایط محیطی، مناطق مستعدی برای زیست این نوع پشه است.

گروه اجتماعی // مدیرکل دفتر برنامه‌ریزی و نظارت مرکز توانبخشی مراقتنی سازمان بهزیستی گفت: ۷۲۹ هزار و ۳۷۱ معلول شدید و خیلی شدید داریم که ۱۲۴ هزار و ۹۶۵ نفر حق پرستاری ماهانه ۴ میلیون تومان دریافت می‌کنند و ۱۶۶ هزار ۷۶۱ نفر نیز در صف پشت نوبت قرار دارند.

نستست کارکنان دفتر برنامه‌ریزی و نظارت مراکز توانبخشی مراقتنی سازمان بهزیستی کشور با سید جواد حسینی رئیس سازمان برگزار شد که در این نشست، فرید باغ‌علیشاهی مدیرکل دفتر برنامه‌ریزی و نظارت مراکز توانبخشی مراقتنی سازمان بهزیستی، سیاست‌های اجرایی جدید این دفتر را تشریح و تأکید کرد: رویکرد ما از موسسه‌محوری به سمت خانواده‌محوری تغییر کرده است.باغ‌علیشاهی با اشاره به سه حمایت مستمر دفتر، گفت: حمایت‌های مستمری، معیشت (ماهه ۲۷) و حق پرستاری در کنار دو فعالیت خانوادهمحو شامل ویزیت در منزل و مراقبت در منزل از اولویت‌های ما هستند.

وی فعالیت ۲۰۰ مراقب تخصصی

وی افزود: اگر فردی در مراکز توانبخشی به سطحی برسد که بتواند به خانه بازگردد ما از خانواده‌اش حمایت می‌کنیم و برنامه جامع مراقبتی در منزل را اجرا می‌کنیم.در این چارچوب، ۲۰۰ مراقب تخصصی در ۱۰۱ مرکز مراقبت در منزل فعال هستند که به خانه‌های معلولان و سالمندان مراجعه کرده و خدمات مراقبتی را به شکل تخصصی ارائه می‌دهند.بهزیستی دفتر برنامه‌ریزی و نظارت مراکز توانبخشی مراقتنی سازمان بهزیستی متذکر شد: این مراقبان تحت آموزش‌های سازمانی قرار دارند و هر ماه باید ۵ مورد را بازدید کنند و ۳۰ ساعت آموزش اصول مراقبت را به خانواده‌های افراد دارای معلولیت ارائه دهند از جمله مدیریت وضعیت‌های اورژانسی در خانه.

شرایط فعالیت مراقب در منزل

باغ‌علیشاهی بیان کرد: مراکز که ایسن خدمات ارائه می‌دهند موظف به دریافت مجوز از سلسازمان بهزیستی هستند و باید دارای مدارک تخصصی در حوزه‌هایی همچون توانبخشی، پزشکی، پرستاری، علوم رفتاری و اجتماعی باشند. همچنین هر مرکز بر اساس تعداد

اجتماعی

چگونگی مقابله با پشه آندس

غزری ادامه داد: برخلاف پشه آنوفل که

برای زیست و تولیدمثل به منابع آبی بزرگ نیاز دارد، پشه آندس در محیط‌های آبی بسیار محدود نظیر آب زیر گلدان هم قابلیت رشد دارد؛ از مسویی دیگر تخم این حشره حتی محیط پرورش، قابلیت احیاء داشته و همین پس از چند ماه نوب دسترسی به آب و محیط پرورش، قابلیت احیاء داشته و همین موضوع ضرورت اقدامات مراقبتی اساسی در ریشه‌کنی زمینه‌های زیست پشه آندس را ضروری می‌سازد.به گفته عضو هیئت علمی دانشگاه علوم پزشکی شیراز، بیشترین زمان‌های فعالیت این حشره، صبح زود و هنگام غروب آفتاب است و به دلیل همزمانی

واریز حق پرستاری به معلولان شدید

خدمت‌گیرندگان تحت پوشش ماهانه ۴ میلیون و ۲۰۰ هزار تومان یارانه از بهزیستی دریافت می‌کنند.خدمات این مراکز شامل مراقبت از معلولان جسمی و ذهنی، سالمندان و افراد نیازمند مراقبت طولانی مدت است. باغ‌علیشاهی همچنین اعلام کرد: شایستگی‌های مغفلی مراقبان با همکاری سازمان فنی و حرفه‌ای تدوین شده است و در سال گذشته ۵۰۰ مراقیب در این حوزه آموزش دیده‌اند.هدف ما افزایش کیفیت خدمات و گسترش پوشش مراقبتی در سطح کشور است. مدیرکل دفتر برنامه‌ریزی و نظارت مراکز توانبخشی مراقتنی سازمان بهزیستی با اشاره به اینکه تلاش می‌کنیم تا ۳۰ ساعت آموزش را طی کنیم، بیان کرد: این رویکرد که بر اساس توانمندسازی خانواده به جای وابستگی به موسسات استوار است به منظور کاهش فشار بر سیستم مراقبتی و افزایش کیفیت زندگی معلولان طراحی شده است.

وی افزود: ما دیگر به دنبال موسسه‌محوری نیستیم بلکه خانواده را به عنوان اولین و مهم‌ترین واحد مراقبتی می‌شناسیم.در این چارچوب مراکزهای مراقبت در منزل که تحت نظارت دفتر برنامه‌ریزی و نظارت فعالیت می‌کنند، نقش کلیدی در اجرای این سیاست دارند. این مراکز با مجوز رسمی و با حضور مراقبان تخصصی خدمات خود را به معلولان جسمی، ذهنی و سالمندان ارائه می‌دهند و هر ماه به ازای هر مورد، ۴ میلیون و ۲۰۰ هزار تومان یارانه از بهزیستی دریافت می‌کنند.

۷۸۰۰ نفر تحت پوشش ۱۰۱ مرکز مراقبتی

مدیرکل دفتر برنامه‌ریزی و نظارت مراکز توانبخشی مراقتنی سازمان بهزیستی کشور اعلام کرد: ۷۸۰۰ نفر در حال حاضر تحت پوشش ۱۰۱ مرکز مراقبتی هستند و هر ماه ۳۰ ساعت خدمات و آموزش

دریافت می‌کنند یعنی سه جلسه دو ساعت و نیم در هفته.

وی درباره برنامه توسعه بیمه مراقبت طولانی مدت توضیح داد و گفت: طرح بیمه مراقبت طولانی مدت را تهیه کرده‌ایم در این طرح، کارمندان در طول شکل خود درصدی از حقوق خود را به عنوان بیمه پرداخت

چگونگی مقابله با پشه آندس

به فعالیت انسانی، لزوم توجه به اقدامات پیشگیرانه را افزایش می‌دهد.
• چگونگی از پشه آندس در اماه باشیم؟
استفاده از مواد دور کننده حشرات به ویژه در ساعت‌های روز، نصب توری برای درب‌ها و پنجره‌ها، بهسازی محیط، حذف مکان‌های تخم‌ریزی پشه‌ها مانند آب‌های راکد در اطراف خانه، ظروف زیسر گلدان یا ظروف زیر کولر، پوشیدن لباس‌های روشن و بلند

را از مهم‌ترین راهکارهای مراقبتی در برابر این حشره عنوان کرد.غزری از تمامی افراد خواست تا در صورت بروز نشانه‌های ابتلا به تب دنگی نظیر تب بالا، سردرد، درد عضلانی

و مفصلی، حالت تهوع، استفراغ، احساس درد پشت چشم‌ها، متورم شدن غدد لنفاوی و یا بروز ضایعات قرمز رنگ پوستی شبیه به سرخک که اغلب چهار تا هفت روز پس از گزش پشه ایجاد می‌شود، به مراکز درمانی



مراجعه‌کنند.بنابر اعلام وزارت بهداشت، عضو هیئت علمی دانشگاه علوم پزشکی شیراز به ویژه از ساکنان استان‌های جنوبی و یا افرادی که به تازگی به این مناطق سفر کرده‌اند خواست تا این اعلام را جدی بگیرند.

مراقبتی، افزود: در ماه دی، ۳ هزار نفر از افراد دارای معلولیت شدید و خیلی شدید و ۶۰۵ نفر از معلولان ضایعه نخاعی در سیستم مراقبتی وارد شدند همچنین، ۵۰۰ سهمیه برای سیستمان و بلوچستان ایجاد شد.

• افزایش ۱۰ برابری اعتبار ماهه ۲۷

می‌کنند و در زمان سالمندی، این بیمه هزینه‌های مراقبتی آنها را تأمین می‌کند.در حوزه مراکز اقامتی، باغ‌علیشاهی اعلام کرد: ۸ مرکز اقامتی شبانه‌روزی برای افراد دارای اختلال طیف اوتیسم ایجاد شده است که در مجموع ۱۱۰ نفر در آنها مقیم هستند. این مراکز دارای ۱۵ میلیارد تومان اعتبار مجزا هستند. برخی از این کودکان و نوجوانان خانواده نوازند و در حال بازیگری دست‌ورلعمل‌ها هستند تا امکان نگهداری طولانی مدت آنها فراهم شود. نگهداری موقت می‌تواند از یک روز تا چند ماه باشد و سقف زمانی برای آن وجود ندارد.

• برنامه‌ریزی برای ترخیص ۶ هزار نفر

باغ‌علیشاهی درباره سیاست کوچک‌سازی مراکز شبانه‌روزی تجمعی گفت: ۶ هزار نفر از افرادی که توانمند شده‌اند و امکان زندگی مستقل را دارند در نظر داریم تا با حمایت از آنها ترخیص شوند. برای هر فرد ترخیص شده، ۸۰۰ میلیون تومان اعتبار نیاز برای ارائه خدمات در مواردی چون مسکن، اشتغال، ویزیت و ارتباط مستمر با تیم مددکاری نیاز است.وی افزود: در حال حاضر ۲۹۵ خانه کوچک و حمایتی برای افراد دارای معلولیت، سالمندان و بیماران روان مزمن در سراسر کشور فعال هستند. این مراکز به عنوان پلی بین موسسه و خانه نقش کلیدی در انتقال افراد به زندگی مستقل ایفا می‌کنند.

• ۱۲۲ هزار نفر حق پرستاری در دریافت می‌کنند

مدیرکل دفتر برنامه‌ریزی و نظارت مراکز توانبخشی مراقتنی سازمان بهزیستی کشور در گزارشی از وضعیت معلولان شدید و خیلی شدید در کشور گفت: ۷۲۹ هزار و ۳۷۱ نفر معلول شدید و خیلی شدید داریم که از این میان، ۱۲۴ هزار و ۹۶۵ نفر حق پرستاری ماهانه ۴ میلیون تومان دریافت می‌کنند و ۱۴۶ هزار و ۷۶۱ نفر نیز در صف پشت نوبت قرار دارند.در این بین، ۳۳ هزار و ۷۰۱ نفر معلول ضایعه نخاعی تحت پوشش هستند و هر ماه پشت نوبتی‌های ضایعه نخاعی را صفر می‌کنیم. باغ‌علیشاهی، مدیرکل دفتر برنامه‌ریزی و نظارت مراکز توانبخشی

صادر گردیده است.

۱۳- رای شماره ۱۰۱۰۷۸۸/۰۵۰۱۰۱۰۳۳۳۰۵۴۰۰۱۰۷ مورخ ۱۴۰۴/۰۵/۲۰
تصرفات مالکانه آقای سید فرزاد تصرفات مالکانه خانم مریم فرحمند فرزند سیدمحمد و آقای مزدک فرحمند فرزند سید محمد هر کدام به نسبت سه دواک مشاع از ۱۲ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۶۸۰.۹۳ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲ فرعی از ۱۳۳-۱ اصلی که در اجرای رای هیات به قطعه مورد نظر پلاک جدید ۵۲ فرعی از اصلی مذکور اختصاص یافت واقع در روستای فرخورج قطعه چهار بخش دو بندرعباس به استناد مواد ۱ و ۳ قانون مذکور و ماده ۱۳ این نامه اجرایی آن به جهت فوت مالک رسمی مرحوم سیدآقا فرحمند تأیید و رای به طی تشریفات ثبتی و صدور سند مالکیت بنام متقاضی مذکور صادر گردیده است.

۸- رای شماره ۱۰۱۰۷۱۵۵/۰۵۰۱۰۱۰۳۳۳۰۵۴۰۰۱۰۷ مورخ ۱۴۰۴/۰۷/۰۱
تصرفات مالکانه آقای سید فرزاد فرحمند فرزند سیدعلی اکبر به نسبت ۲.۴ دانگ مشاع و خانم بی بی فروش فرحمند فرزند سید علی اکبر به نسبت ۱.۲ دانگ مشاع و خانم فریما فرحمند فرزند سید علی اکبر به نسبت ۱.۲ دانگ مشاع و خانم فریال فرحمند فرزند سید علی اکبر به نسبت ۱.۲ دانگ مشاع از شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی با کاربری باغی به مساحت ۱۱۷۷۰.۱۹ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۱۱۳- اصلی که در اجرای رای هیات به جهت فوت مالک رسمی مرحوم سیدآقا فرحمند تأیید و رای به طی تشریفات ثبتی و صدور سند مالکیت بنام متقاضی مذکور صادر گردیده است.

۹- رای شماره ۱۰۱۰۷۱۰۱۰۳۳۳۰۵۴۰۰۱۰۳ مورخ ۱۴۰۴/۰۵/۱۴
تصرفات مالکانه آقای سیدابراهیم فرحمند فرزند سیدآقا شش‌دانگ یک قطعه زمین کشاورزی به مساحت ۱۷۱۱.۳۳ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۱۳۳- اصلی که در اجرای رای هیات به جهت فوت مالک رسمی مرحوم سیدآقا فرحمند مذکور اختصاص یافت واقع در روستای فرخورج قطعه چهار بخش دو بندرعباس به استناد مواد ۱ و ۳ قانون مذکور و ماده ۱۳ این نامه اجرایی آن به جهت فوت مالک رسمی مرحوم سیدآقا فرحمند تأیید و رای به طی تشریفات ثبتی و صدور سند مالکیت بنام متقاضی مذکور صادر گردیده است.

۱۴- رای شماره ۱۰۱۰۷۱۰۱۰۳۳۳۰۵۴۰۰۱۰۷ مورخ ۱۴۰۴/۰۷/۰۱
تصرفات مالکانه آقای سید ابراهیم فرحمند فرزند سیدآقا شش‌دانگ یک قطعه زمین کشاورزی با کاربری باغی به مساحت ۷۵۰.۴۰ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲ فرعی از ۱۳۳- اصلی که در اجرای رای هیات به قطعه مورد نظر پلاک جدید ۵۴ فرعی از اصلی مذکور اختصاص یافت واقع در روستای فور خورج قطعه چهار بخش دو بندرعباس به استناد مواد ۱ و ۳ قانون مذکور و ماده ۱۳ این نامه اجرایی آن به جهت فوت مالک رسمی مرحوم سیدآقا فرحمند تأیید و رای به طی تشریفات ثبتی و صدور سند مالکیت بنام متقاضی مذکور صادر گردیده است.

۱۶- رای شماره ۱۰۱۰۷۱۰۱۰۳۳۳۰۵۴۰۰۱۰۷ مورخ ۱۴۰۴/۰۵/۲۰
تصرفات مالکانه آقای سید ابراهیم فرحمند فرزند سیدآقا شش‌دانگ یک قطعه زمین کشاورزی به مساحت ۳۳۵۰.۲۷ متر مربع قسمتی از پسلاک ثبتی ۲ فرعی از ۱۳۳ - اصلی که در اجرای رای هیات به قطعه مورد نظر پلاک جدید ۵۵ فرعی از اصلی مذکور اختصاص یافت واقع در روستای فور خورج قطعه چهار بخش دو بندرعباس به استناد مواد ۱ و ۳ قانون مذکور و ماده ۱۳ این نامه اجرایی آن به جهت فوت مالک رسمی مرحوم سیدآقا فرحمند تأیید و رای به طی تشریفات ثبتی و صدور سند مالکیت بنام متقاضی مذکور صادر گردیده است.

۱۲- رای شماره ۱۰۱۰۷۱۰۱۰۳۳۳۰۵۴۰۰۱۰۷ مورخ ۱۴۰۴/۰۷/۰۱
تصرفات مالکانه آقای سید فرزاد فرحمند فرزند سیدعلی اکبر به نسبت ۲.۴ دانگ مشاع و خانم بی بی فروش فرهند فرزند سیدعلی اکبر به نسبت ۱.۲ دانگ مشاع و خانم فریما فرحمند فرزند سید علی اکبر به نسبت ۱.۲ دانگ مشاع و خانم فریال فرحمند فرزند سید علی اکبر به نسبت ۱.۲ دانگ مشاع از شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی با کاربری باغی به مساحت ۱۶۱۱۴.۲۰ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۱ فرعی از ۱۳۳- اصلی که در اجرای رای هیات به قطعه مورد نظر پلاک جدید ۵۲ فرعی از اصلی مذکور اختصاص یافت واقع در روستای فرخورج قطعه چهار بخش دو بندرعباس به استناد مواد ۱ و ۳ قانون مذکور و ماده ۱۳ این نامه اجرایی آن به جهت فوت مالک رسمی مرحوم سیدآقا فرحمند تأیید و رای به طی تشریفات ثبتی و صدور سند مالکیت بنام متقاضی مذکور

اسمعیل ربیعی نژاد – کفیل ثبت اسناد و املاک منطقه دو بندر عباس

نظر به اینکه هیات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو بندرعباس به شرح ذیل:

۱- رای شماره ۱۰۱۰۷۱۰۱۰۳۳۳۰۵۴۰۰۱۰۱ مورخ ۱۴۰۴/۰۵/۲۰
تصرفات مالکانه خانم مریم فرحمند فرزند سید محمد و آقای مزدک فرحمند فرزند سید محمد هر کدام به نسبت سه دانگ مشاع از شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۷۵۷/۴۵ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۱۳۳- اصلی که در اجرای رای هیات به قطعه مورد نظر پلاک جدید ۱۶۴ فرعی از اصلی مذکور اختصاص یافت واقع در روستای فور خورج قطعه چهار بخش دو بندرعباس به استناد مواد ۱ و ۳ قانون مذکور و ماده ۱۳ این نامه اجرایی آن به جهت فوت مالک رسمی مرحوم سید آقا فرحمند تأیید و رای به طی تشریفات ثبتی و صدور سند مالکیت بنام متقاضی مذکور صادر گردیده است.

۲- رای شماره ۱۰۱۰۷۱۰۱۰۳۳۳۰۵۴۰۰۱۰۱ مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۰۱
تصرفات مالکانه آقای مزدک فرحمند فرزند سید محمد و خانم مریم فرحمند فرزند سید محمد هر کدام به نسبت سه دانگ مشاع از شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی که بصورت چهارپارویی می باشد به مساحت ۱۵۹۹۴.۴۸ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۱۲۳- اصلی که در اجرای رای هیات به قطعه مورد نظر پلاک جدید ۱۲۷ فرعی از اصلی مذکور اختصاص یافت واقع در روستای فرخورج قطعه چهار بخش دو بندرعباس به استناد مواد ۱ و ۳ قانون مذکور و ماده ۱۳ این نامه اجرایی آن به جهت فوت مالک رسمی مرحوم سیدآقا فرحمند تأیید و رای به طی تشریفات ثبتی و صدور سند مالکیت بنام متقاضی مذکور صادر گردیده است.

۳- رای شماره ۱۰۱۰۷۱۰۱۰۳۳۳۰۵۴۰۰۱۰۷ مورخ ۱۴۰۴/۰۵/۲۰
تصرفات مالکانه خانم مریم فرحمند فرزند سید محمد و آقای مزدک فرحمند فرزند سید محمد هر کدام به نسبت سه دانگ مشاع از شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۱۰۳.۷۷ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۱۳۳ - اصلی که در اجرای رای هیات به قطعه مورد نظر پلاک جدید ۱۳۸ فرعی از اصلی مذکور اختصاص یافت واقع در روستای فرخورج قطعه چهار بخش دو بندرعباس به استناد مواد ۱ و ۳ قانون مذکور و ماده ۱۳ این نامه اجرایی آن به جهت فوت مالک رسمی مرحوم سیدآقا فرحمند تأیید و رای به طی تشریفات ثبتی و صدور سند مالکیت بنام متقاضی مذکور صادر گردیده است.

۴- رای شماره ۱۰۱۰۷۱۰۱۰۳۳۳۰۵۴۰۰۰۷۳ مورخ ۱۴۰۴/۰۳/۱۶
تصرفات مالکانه آقای سید فرزاد فرحمند فرزند سیدعلی اکبر به نسبت ۲.۴ دانگ مشاع و خانم بی بی فروش فرحمند فرزند سیدعلی اکبر به نسبت ۱.۲ دانگ مشاع و خانم فریما فرحمند فرزند سید علی اکبر به نسبت ۱.۲ دانگ مشاع و خانم فریال فرهند فرزند سید علی اکبر به نسبت ۱.۲ دانگ مشاع از شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی با کاربری باغی به مساحت ۱۵۵۳۳.۳۱ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۱۳۳ - اصلی که در اجرای رای هیات به قطعه مورد نظر پلاک جدید ۱۶۹ فرعی از اصلی مذکور اختصاص یافت واقع در سیاهو روستای فرخورج قطعه چهار بخش دو بندرعباس به استناد مواد ۱ و ۳ قانون مذکور و ماده ۱۳ این نامه اجرایی آن به جهت فوت مالک رسمی مرحوم سیدآقا فرحمند تأیید و رای به طی تشریفات ثبتی و صدور سند مالکیت بنام متقاضی مذکور صادر گردیده است.

۵- رای شماره ۱۰۱۰۷۱۰۱۰۳۳۳۰۵۴۰۰۱۰۴ مورخ ۱۴۰۴/۰۷/۰۲
تصرفات مالکانه خانم مریم فرحمند فرزند سیدمحمد به نسبت ۱.۵ دانگ مشاع و آقای یکب فرحمند فرزند احمد به نسبت ۱.۲ دانگ مشاع و خانم سیده آرتیمس فرحمند فرزند سیداحمد به نسبت ۱.۵ دانگ مشاع از شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی با کاربری استخر ذخیره سازی آب کشاورزی به مساحت ۱۵۲۶۹.۴ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۱۳۳- اصلی که در اجرای رای هیات به قطعه مورد نظر پلاک جدید ۱۷۰ فرعی از اصلی مذکور اختصاص یافت واقع در سیاهو روستای فرخورج قطعه چهار بخش دو بندرعباس به استناد مواد ۱ و ۳ قانون مذکور و ماده ۱۳ این نامه اجرایی آن به جهت فوت مالک رسمی مرحوم سیدآقا فرحمند تأیید و رای به طی تشریفات ثبتی و صدور سند مالکیت بنام متقاضی مذکور صادر گردیده است.

۶- رای شماره ۱۰۱۰۷۱۰۱۰۳۳۳۰۵۴۰۰۱۰۹ مورخ ۱۴۰۴/۰۵/۱۴
اصلاحی شماره ۱۰۱۰۷۲۵۰۲۰ مورخ ۱۴۰۴/۰۱/۰۹ مورخ ۱۴۰۴/۰۱/۰۹
تصرفات مالکانه خانم مریم فرحمند فرزند سید محمد و آقای مزدک فرحمند فرزند سید محمد هر کدام به نسبت سه دانگ مشاع از شش‌دانگ یک قطعه زمین کشاورزی به مساحت ۱۴۳۳۰.۵ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۱۳۳- اصلی که در اجرای رای هیات به قطعه مورد نظر پلاک جدید ۱۷۱ فرعی از اصلی مذکور اختصاص یافت واقع در روستای فرخورج قطعه چهار بخش دو بندرعباس به استناد مواد ۱ و ۳ قانون مذکور و ماده ۱۳ این نامه اجرایی آن به جهت فوت مالک رسمی مرحوم سیدآقا فرحمند تأیید و رای به طی تشریفات ثبتی و صدور سند مالکیت بنام متقاضی مذکور صادر گردیده است.

۱۵ شهریور

سه‌شنبه ۳۰ دی ۱۴۰۴

۳۰ رجب ۱۴۴۷

سال بیست و پنجم شماره ۴۹۲۳

فهر

احتمال موج دوم آنفلوآنزا در اواخر بهمن



● گروه اجتماعی // رئیس مرکز تحقیقات مقاومت میکروبی دانشگاه علوم پزشکی تهران درباره احتمال یک‌ب‌عدی آنفلوآنزا گفت: به‌طور معمول، یک‌ب‌دوم آنفلوآنزا را در اواخر بهمن یا اوایل اسفند تجربه می‌کنیم. محمدرضا صالحی درباره آخرین وضعیت بیماری‌های تنفسی و همچنین میزان مراجعه به مراکز درمانی به دلیل این عفونت‌ها اظهار کرد: کاهش میزان مراجعه به دلیل عفونت‌های میزان مراجعه به بیمارستان‌ها کمتر شده بلکه میزان بستری نیز کاهش چشمگیری دارد. یک‌سنگین آنفلوآنزا رایتت سرگناشیم و به‌نظر می‌رسد که کم‌کم به پایان یک‌بخت آنفلوآنزا در کشور می‌رسیم. او درباره احتمال بروز یک‌ب‌دوم آنفلوآنزا توضیح داد: این احتمال وجود دارد که یک‌ب‌دوم آنفلوآنزا را در اواخر فصل سرما مشاهده باشیم، پیش‌بینی‌ها به‌طور معمول بیان می‌کند که موج دوم آنفلوآنزا از اواخر بهمن یا اوایل اسفند آغاز می‌شود. شرایط برخی فصول سرد سال به نحوی بوده که فقط یک‌ب‌یک بیماری را تجربه کرده‌ایم. به‌طور معمول، فاصله میان یک‌ب اول و دوم آنفلوآنزا حدود یک‌ماه تا یک‌ونیم‌ماه است.رئیس مرکز تحقیقات مقاومت میکروبی دانشگاه علوم پزشکی تهران درباره پیش‌بینی‌ها از شدت یک‌ب‌دوم آنفلوآنزا نیز تصریح کرد: به‌طور معمول، یک‌ب‌دوم نسبت به یک‌ب‌بخت نخست خفیف‌تر است. هنگامی که یک‌ب‌دوم آغاز می‌شود، گرم شدن هوا را نیز تجربه می‌کنیم و با گرم شدن هوا، میزان حضور در فضای بسته کمتر می‌شوند. تنها حضور در فضای بسته کمتر می‌شود، بلکه شرایط محیطی مانند تهویه هوا نیز در یک‌ب‌دوم نسبت به یک‌ب‌بخت بهتر است. یک‌ب‌دوم نسبت به یک‌ب‌بخت خفیف‌تر، با درگیری کمتر و تلفات کمتر همراه است.صالحی درباره ضرورت رعایت پروتکل‌های بهداشتی گفت: اگرچه میزان مراجعه به مراکز درمانی کاهش یافته اما رعایت پروتکل‌های بهداشتی در فصل سرد به ویژه برای گروه‌های پرخطر توصیه می‌شود.رعایت پروتکل‌های بهداشتی برای گروه‌های پرخطر مانند کودکان، سالمندان، مبتلایان به بیماری‌های زمینه‌ای و زنان باردار می‌بایست تا پایان فصل سرد سال توصیه می‌شود.رئیس مرکز تحقیقات مقاومت میکروبی دانشگاه علوم پزشکی تهران در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه آیا امکان جهش ژنتیکی سابلکاد K در یک‌ب‌بخت احتمالی بعدی وجود دارد؟ گفت: گزارش درباره تغییرات

صورت گرفته سابلکاد K وجود ندارد؛ به احتمال قوی، یک‌ب‌عدی آنفلوآنزا با ساب‌تایپ‌های آنفلوآنزای نوع A باشد. این احتمال وجود دارد که یک‌ب‌عدی بیماری H۲N۲ باشد و شاید مواردی از سابلکاد K در میان مبتلایان وجود داشته باشد.به گزارش قدس آنلاین ؛ او گفت: افرادی که نسبت به تزریق واکسن آنفلوآنزا اقدام کرده‌اند، کم‌کم از زمان تزریق واکسن دور می‌شویم و به همین دلیل میزان ایمنی ایجاد شده کاهش می‌یابد. البته لازم است افرادی که جزو گروه‌های پرخطر محسوب می‌شوند به تزریق واکسن اکتفا نکنند و پروتکل‌های بهداشتی را رعایت کنند. این نامه اعلام می‌کند که در صورت بروز این بیماری‌ها تا سال ۲۰۳۰ دست یابند. به گزارش ایسنا، این بیمان سازمان ملل که با نام «توجه زیستی فراتر از صلاحیت ملی» (BBN) نیز شناخته می‌شود، پس از ۱۵ سال مذاکره در مارس ۲۰۲۳ نهایی شد و امکان ایجاد شبکه‌ای جهانی از «مناطق حفاظت‌شده دریایی» را در اواسطسیستم‌های اقیانوسی وسیع واقع در آب‌های بین‌المللی که قبلاً کنترل نشده بودند، فراهم می‌کند. «ادام مک‌کارتی»، معاون اول وزیر امور خارجه استرالیا و یکی از روسای کمیته مقدماتی این بیمان در یک نشست خبری گفت: دو سوم اقیانوس‌ها ز نیمی از سطح کره زمین برای اولین بار دارای یک رژیم حقوقی جامع خواهد بود. این بیمان در ۱۹ سپتامبر سال گذشته به استحقاق تصویب ۶۰ کشور رسید، به این معنی که ظرف ۱۲۰ روز رسماً به مرحله اجرا در خواهد آمد. از آن زمان تاکنون تعداد تصویب‌ها به بیش از ۸۰ کشور افزایش یافته است و چین، برزیل و ژاپن نام خود را به این فهرست اضافه کرده‌اند.انتظار می‌رود کشورهای دیگر از جمله انگلیس و استرالیا نیز به زودی این کار را انجام دهند. ایالات متحده این بیمان را در دوران دولت قبلی امضا کرد، اما هنوز آن را تصویب نکرده است. به گزارش رویترز، طبق این بیمان، کشورها باید ارزیابی‌های زیست‌محیطی از فعالیت‌هایی که بر بوم‌شناسی اقیانوس تأثیر می‌گذارد، انجام دهند. همچنین سازوکارهایی ایجاد خواهد شد که به ملت‌ها اجازه می‌دهد غنایم «تصادا آبی» از جمله «منابع ژنتیکی دریایی» مورد استفاده در صنایعی مانند بیوتکنولوژی را به اشتراک بگذارند.

.....

لازم‌الاجرا شدن پیمان تنوع‌زیستی سازمان ملل

با هدف حفاظت از ۳۰ درصد اقیانوس‌ها

● گروه اجتماعی // یک معاهده جهانی مهم برای حفاظت از تنوع زیستی در دریاهای آزاد به اجرا در آمد، چارچوبی قانونی و الزام‌آور را در اختیار کشورها قرار می‌دهد تا با تهدیداتی مانند ماهیگیری بیش از حد مقابله کرده و به‌هدف حفاظت از ۳۰ درصد از محیط اقیانوس‌ها تا سال ۲۰۳۰ دست یابند. به گزارش ایسنا، این پیمان سازمان ملل که با نام «توجه زیستی فراتر از صلاحیت ملی» (BBN) نیز شناخته می‌شود، پس از ۱۵ سال مذاکره در مارس ۲۰۲۳ نهایی شد و امکان ایجاد شبکه‌ای جهانی از «مناطق حفاظت‌شده دریایی» را در اواسطسیستم‌های اقیانوسی وسیع واقع در آب‌های بین‌المللی که قبلاً کنترل نشده بودند، فراهم می‌کند. «ادام مک‌کارتی»، معاون اول وزیر امور خارجه استرالیا و یکی از روسای کمیته مقدماتی این بیمان در یک نشست خبری گفت: دو سوم اقیانوس‌ها ز نیمی از سطح کره زمین برای اولین بار دارای یک رژیم حقوقی جامع خواهد بود. این بیمان در ۱۹ سپتامبر سال گذشته به استحقاق تصویب ۶۰ کشور رسید، به این معنی که ظرف ۱۲۰ روز رسماً به مرحله اجرا در خواهد آمد. از آن زمان تاکنون تعداد تصویب‌ها به بیش از ۸۰ کشور افزایش یافته است و چین، برزیل و ژاپن نام خود را به این فهرست اضافه کرده‌اند.انتظار می‌رود کشورهای دیگر از جمله انگلیس و استرالیا نیز به زودی این کار را انجام دهند. ایالات متحده این بیمان را در دوران دولت قبلی امضا کرد، اما هنوز آن را تصویب نکرده است. به گزارش رویترز، طبق این بیمان، کشورها باید ارزیابی‌های زیست‌محیطی از فعالیت‌هایی که بر بوم‌شناسی اقیانوس تأثیر می‌گذارد، انجام دهند. همچنین سازوکارهایی ایجاد خواهد شد که به ملت‌ها اجازه می‌دهد غنایم «تصادا آبی» از جمله «منابع ژنتیکی دریایی» مورد استفاده در صنایعی مانند بیوتکنولوژی را به اشتراک بگذارند.

.....

آسیب‌دیدگی ۱۰۰ درصدی

برخی مدارس و فضاهای آموزشی در حوادث اخیر

● گروه اجتماعی // وزیر آموزش و پرورش از آسیب‌دیدگی ۱۰۰ درصدی برخی ادوات آموزش و پرورش و مدارس در حوادث اخیر خبر داد. به گزارش ایسنا، علیرضا کاظمی ضمن اشاره به اینکه برخی از ادوات آموزش و پرورش و مدارس ۱۰۰ درصد آسیب‌دیده‌اند گفت: بیشتر آسیبها جزئی بوده که طی این روزها رفع و دانش‌آموزانش مشغول تحصیل شدند. او ادامه داد: دانش‌آموزان مدارس که آسیب جدی دیده‌اند نیز فعلاً به صورت غیر حضوری در حال دریافت آموزش هستند که ظرف یکی دو روز آینده فضای جایگزین برای تحصیل آنها تعیین می‌شود تا تحصیلشان به صورت حضوری ادامه یابد.

کشف چهار هزار تن برنج احتکاری در هرمزگان



● گروه حوادث // فرمانده انتظامی هرمزگان از کشف چهار هزار و ۷۸۰ تن برنج احتکار شده در یکی از بنادر تجاری استان خبر داد. سردار علی اکبر جاویدان، در تشریح این خبر بیان کرد: در پی وقوع اتفاقات اخیر در کشور و کمبود کالای اساسی و احتکار مایحتاج شهروندان توسط برخی از سودجویان، کارشناسان پلیس امنیت اقتصادی استان با همکاری مأموران انتظامی مستقر در یکی از بنادر تجاری استان با انجام کار اطلاعاتی و گشت زنی‌های هدفمند در محوطه اسکله، یک انبار بزرگ احتکار کالاها را شناسایی و پیگیری موضوع را در دستور کار قرار دادند. وی افزود: مأموران ضمن هماهنگی قضایی به همراه نماینده سازمان تعزیرات حکومتی و سازمان صمت با تشکیل تیم کارشناسی به محل اعزام و با حضور نماینده حراست گرمک در بازرسی از انبار مورد نظر چهار هزار و ۷۸۰ تن برنج احتکار شده کشف کردند. این مقام ارشد انتظامی هرمزگان با بیان اینکه در این رابطه پرونده قضایی تشکیل و مالک این کالای اساسی جهت سیر مراحل قانونی به سازمان تعزیرات حکومتی استان معرفی شده است، ارزش مالی کالاها را برابری اعلام کرد. به گزارش ایرنا، گفتنی است براساس پایگاه اطلاع رسانی پلیس هرمزگان، مأموران انتظامی استان در چندین مرحله موفق به کشف بیش از سه هزار و ۴۰۰ تن برنج شده‌اند.

حوادث

علی زارعی/دربیا
daryaz1359@gmail.com

گزارش اختصاصی // مظلومیت پلیس و نیروی انتظامی را در اغتشاشات اخیر دیدیم که در روزهای اول با دست خالی مقابل اغتشاشگران و تروریست های مسلح ایستادند و مظلومانه به شهادت رسیدند.

اغتشاشگران و تروریست های مسلح وقتی نیروی انتظامی را دیدند که بدون سلاح در مقابل شان ایستاده اند و آمده بودند تا با سلاح زبان ارشادشان کنند ، مظلومانه به آنها حمله کردند و برخی را به بدترین شیوه مجروح کردند و یا به شهادت رساندند؛ مظلومانه سر برخی از مدافعان امنیت را بریدند و آنها را آتش زدند . تروریست ها و اغتشاشگران با سلاح های سرد و گرم، محافظان امنیت را مورد حمله قرار دادند. تروریست ها از نوجوانان و جوانان فریب خورده به عنوان سیرانسی استفاده کردند و حتی به آنها هم رحم نکردند و برخی را با اسلحه کشتند. اگر اینترنت یکی دو روز هم زودتر قطع می شدو ارتباط اغتشاشگران و تروریست ها با سرکردگان شان و با همدیگر قطع می شد، بطور حتم صدها پلیس، کاسب، بچه و زن و مرد بیگناه به شهادت نمی رسیدند و تعداد شهدا کاهش می یافت و حجم تخریب اماکن، خودروها و... کمتر می شد.در این شرایط بایستی تا نفر آخر اغتشاشگران و تروریست ها که با حمایت های مادی و تسلیحاتی رژیم صهیونیستی و آمریکای چنانسکار اقدام به قتل مردم و حافظان امنیت و تخریب اموال عمومی و مردم کردند، دستگیر شده و به سزای اعمال ننگین شان برسند. عفو نباید شامل تروریست و اغتشاشگران شود و مجازات ها بایستی بازدارندگی لازم را داشته باشد.وقتی می شنویم قاسم عزیزی ۲۵ساله، جوان مدافع امنیت در مردوست که گلولش را بریدند و بدنش را بصورت وحشیانه سوزاندند که فقط خاکسترش بر جای مانده، نباید فراتلن و تروریست های که اینگونه بی رحمانه و داعش گونه ، مدافعان امنیت و حتی مردم را به شهادت رساندند، مورد عفو و بخشش قرار گیرند.رتیس سنادکل نیروهای مسلح هم گفته است: جوانان ما اگر می خواستند با قدرت سلاح جلوی اغتشاشگران بایستند، ۲ ساعته همه را جمع می کردند.اما چون آن‌ها از سیر انسان استفاده می کردند، جوانان ما فقط با جانشان از این کشور و مردم دفاع کردند.

● جنبایی که در حق پلیس شد

جنبایی که در حق پلیس شد، غیرقابل بخشش است. بایستی با جانبا ن و تروریست ها برخورد قاطع ن غیر قابل اغماض صورت گیرد. گفتگوهایی که با برخی از مدافعان امنیت که زخمی شدند و یا همزمان شهدای امنیت در رسانه ها و فضای مجازی دیده و شنیده شد، دردآور است. صحنه‌ها نشان از سیر انسان بود. مدافعان امنیت هم با مشکلات اقتصادی و معیشتی مواجه شدند و حقوق و درآمدشان کفاف زندگی شان را نمی دهد، اما با



مظلومیت پلیس در اغتشاشات

جان ششان از وطن و امنیت کشور دفاع کردند و می کنند و خم به ابرو نمی آورند. آنها در بیشتر شهرهای کشور در این اغتشاشات ایستادند و شهید و مجروح دادندو در بندرعباس هم یک مدافع امنیت شهید شد. در سایر کشورها از جمله آمریکا، جواب ایستادن در مقابل پلیس فقط گلوله است ، اما در ایران پلیس مان حتی در اغتشاشات تا حد امکان و بخصوص روزهای اول با دست خالی و فقط با زبان ارشاد و گفتگو خواستند در مقابل فریب خوردگان بایستد و آگاهشان کنند که مسیر اشتباهی را انتخاب کرده اند. پلیس مظلوم بود که تروریست ها این مدافعان امنیت و مردم عادی را به شهادت می رساندند و رسانه های معاند می گفتند که این ها توسط پلیس ایران کشته می شوند و روشن شد پلیس حتی از سلاح برای دفاع از خودش استفاده نمی کرد و بی سلاح زیرمشت و لگد و سلاح های گرم و سرد مزدوران اجنبی و تروریست ها قرار گرفتند و جان دادند.

● صدای همسرت که در حال تهمت‌هک شدن است را گوش کن!

ویدئویی منتشر شده از یک روایت تکان دهنده در اصفهان، جزئیات تلخی از شهادت مأمور نیروی انتظامی را منتشر می کند. به گزارش خبرنگار اجتماعی خبرگزاری تسنیم، ویدئویی منتشر شده از یک روایت تکان دهنده در اصفهان، جزئیات تلخی از شهادت چند مأمور نیروی انتظامی به دست اغتشاشگران را بازگو می کند؛ روایتی که به تماس تلفنی همسر بازدار یکی از شهدا در وایسین لحظات زندگی او گره خورده است. در این

آن روز تروریست‌های داعشی حمله‌ای وحشیانه به موقعیت‌های امنیتی کشور انجام دادند و محمد همتی، با تمامی شجاعت و فداکاری اش، در نبردی جانانه به شهادت رسید. محمد که همیشه به مهرزدمایش امید می داد و استقامت نشان می داد، در آخرین لحظات زندگی اش توانست به لحظه‌های شیرین بدر بودن دست یابد. هم‌زمانش از او یاد می‌کنند که در آن روزهای پر تنش و پسر از جنگ، لحنی برای صحت در مورد آینده و زندگی مشترکش با خانواده‌اش صرف کرده بود، اما تقدیر چیز دیگری می‌خواست. یادگار او، نوزاد یک روزه‌اش، با پدرش هیچ‌گاه فرصت ملاقات پیدا نکرد، اما پیاد او در دل‌ها جاودانه باقی خواهد ماند. خانواده‌ی شهید همتی با غزمی راسخ و افتخار، ادامه‌دهنده راه او هستند.

● اعتراف اغتشاشسگر همدان: تحت تاثیر فضای مجازی به مامور پلیس حمله کردم

اغتشاشگری که تحت تاثیر شبکه اجتماعی معاند به مامورحافظ امنیت حمله ور شده و اسلحه اورا سرقت کرده بود، دستگیر شد.به گزارش خبرگزاری تسنیم از همدان، در یکی از شب‌هایی که اعتراض و اغتشاش در هم آمیخته شده بود و تعدادی از مردم که بیشتر آنها از قشر نوجوان تحت تاثیر هیجانات و تحریک افسرادی در فضای مجازی به خیابان‌ها می آمدند و در نقاط مختلف شهر تجمعات به شکل آشوبگری و تخریب نمایان می شد، افرادی فداکار برای محافظت از مردم در سرمای شب‌های زمستان همدان در اکثر نقاط ایستاده بودند. فیلمی از زخمی کردن یکی از مأموران حافظ امنیت توسط اغتشاشگران در خیابان شهدا منتشر شد که تعدادی از مردم به کمک این مأمور آمدند و وی را با آمبولانس به مرکز درمانی منتقل کردند. این اتفاق ۱۸ دی ماه رخ داد و حالا اغتشاشگری که مأمور را زخمی کرده بود و اسلحه مأمور را به سرقت برده بود کمتر از یک هفته توسط مأموران همدان دستگیر شد. وی پس از دستگیری در اعتراضات خود عنوان کرد: زمانی که خیابان شهدا شلوغ شد یک مأمور از بین حدود ۴۰ مأمور جدا شد و تنها ماند و من هم بدون فکر به سمت او حمله ور شدم و پس از وارد آوردن جراحات و وقتی دیدم بیهوش شد اسلحه‌اش را برداشته و در لباسم پنهان کردم. این مجرم عنوان کرد: پس از این اتفاق به سمت فلکه بروانه حرکت کردم و آنجا مقداری شلوغ شد اسلحه را در مکانی زیر خاک پنهان کردم. هر شب به خیابان‌ها می آمدم و صورت خود را پوشانده بودم و لباس‌هایم را عوض می‌کردم اما شناسایی و دستگیر شدم. مأمور حافظ امنیت که مورد ضرب و شتم قرار گرفته بود مورد درمان قرار گرفت و حال عمومی وی خوب است. وی اظهار کرد: نه تنها من بلکه فرماندهان ما نیز تصور نمی‌کردند که چنین رفتار وحشیانه و این گونه اقدامات به این شکل رخ دهد. از ناحیه شاهرگ ران جاقو خوردم. زمانی که در آمبولانس بودم و به صورت می زدن تا از هوش نروم فقط گفتن اسلحه‌ام کجاست.

کشف ۱۲۴۵ ماینر غیرمجاز در هرمزگان

گروه حوادث // مدیر عامل شرکت توزیع نیروی برق استان هرمزگان ضمن اعلام کشف هزار و ۲۴۵ دستگاه ماینر غیرمجاز در سطح استان از ابتدای سال، از برخورد جدی با استخراج کنندگان غیرمجاز رمز ارز با همکاری دستگاه‌های قضائی و انتظامی خبر داد.

حمید ساعدپناه در نشست کمیته مقابله با رمز ارزهای غیر مجاز برق گفت: ماینرهای غیر مجاز می‌توانند اختلالات جدی از جمله افزایش مصرف برق، فشار بر شبکه‌ها و افزایش احتمال قطعی برق ایجاد کنند؛ از این رو با همکاری دستگاه‌های قضائی و انتظامی، برخورد جدی با صاحبان این ماینرها را در دستور کار داریم. ساعدپناه گفت: شرکت‌های توزیع برق موظفند با همکاری دستگاه‌های قضائی و انتظامی، از طریق شناسایی و جمع‌آوری انشعابات و ماینرهای غیر مجاز، از استفاده غیرقانونی از برق جلوگیری کنند. وی ضمن تقدیر از همراهی دادستان مراکز شهرستان‌ها و رؤسای دادگستری‌ها افزود: دستگاه قضائی با صدور احکام قضائی، به شهروندان شدند.

میعادفر گفت: متأسفانه به علت مسدود کردن راه‌ها و بستن مسیرها، آمبولانس‌ها یا به سختی می‌توانستند تردد کنند یا باید مسیرهای طولانی را طی می‌کردند تا به مصدومین برسند و این خودش باعث می‌شد که در روند خدمت‌رسانی به افرادی که صدمه دیدند تأخیر ایجاد شود.

میعادفر تأکید کرد: همکاران ما هدفشان نجات انسان‌هاست و دل شیر می‌خواهد در این اتفاقات وارد شوند و یک ابتکارگری را از خودشان نشان بدهند. واقعا جای تأسف دارد کسی که جان خودش را برای دیگری فدا می‌کند مورد حمله، تعرض و آسیب قرار بگیرد.

از نظر کنوانسیون «ژنو» آمبولانس‌ها نباید مورد هدف قرار بگیرند. هیچ جای دنیا به آمبولانس تعرض نمی‌شود. به گزارش ایسنا، وی درباره خسارات وارد شده به آمبولانس‌ها گفت: هر آمبولانس روزانه حدود ۸ تا ۱۰ مأموریت می‌رود. این به معنای این است که با آسیب دیدن هر آمبولانس روزانه ۱۰ شهروند از دریافت خدمات جانمانده‌اند.

متخلفان را تحت پیگرد قانونی قرار داده و نیروی انتظامی با ایجاد تیم‌های گشت‌زنی در مناطق آلوده به فعالیت ماینرهای غیر مجاز، به‌ویژه در شهرستان‌های غرب هرمزگان، آنها را شناسایی و جمع‌آوری و بهره‌برداران انشعابات غیرمجاز برق را به مراجع قضائی معرفی می‌کند. ساعد پناه با تأکید بر لزوم همکاری همه‌جانبه در مبارزه با ماینرهای غیر مجاز گفت: کلیه نهادهای مسئول می‌بایست با تمام توان از فعالیت استخراج کنندگان غیر مجاز رمز ارز جلوگیری کنند و با استفاده از تجهیزات و فناوری‌های نوین مانند کنترول‌های هوشمند، امکان شناسایی انشعابات و ماینرهای غیرمجاز فراهم شود. به گزارش ایسنا، وی در پایان ضمن تأکید بر نقش کلیدی رسانه‌ها در آگاسازی مردم گفت: ما وظیفه داریم که با اطلاع‌رسانی به مردم، آنها را از خطرات و آسیب‌های احتمالی انشعابات و ماینرهای غیرمجاز آگاه کنیم و باید با استفاده از ظرفیت رسانه‌ها و سایر نهادهای آگاهی رسان، فرهنگ استفاده از انرژی برق را در میان مردم ارتقا دهیم.



هشدار مهم

شهروندان دقت داشته باشند صفحاتی در شبکه های اجتماعی با استفاده از فناوری های هوش مصنوعی اقدام به تولید محتوای کذب و جعلی با هدف ایجاد شبهه و القای اخبار نادرست جهت برهم زدن آرامش جامعه تولید می شود

NEWS FAKE

FAKE NEWS

پلیس فضای تولید و تبادل اطلاعات

FATA.GOV.IR

#سواد_رسانه

#اخبار_جعلی #پلیس_فتا

رئیس سازمان اورژانس کشور خبر داد

آسیب به ۲۱۹ آمبولانس در اغتشاشات

گروه حوادث // رئیس سازمان اورژانس کشور از آسیب به ۲۱۹ دستگاه آمبولانس در اغتشاشات اخیر خبر داد و گفت: تعدادی از این آمبولانس ها کامل از چرخه عملیات خارج شدند.

دکتر جعفر میعادفر در این باره گفت: در حوادث اخیر ۲۱۹ دستگاه آمبولانس، یک دستگاه اتوبوس آمبولانس و ۱۰ پایگاه اورژانس مورد حمله قرار گرفته و آسیب دیده است. وی افزود: از این میان حدود ۶ دستگاه آمبولانس کاملاً آتش گرفته و از چرخه خارج شدند و ۲۰ دستگاه هنوز در دست تعمیرات اساسی هستند و هنوز به چرخه عملیات برنگشتند. رئیس سازمان اورژانس کشور ادامه داد: بقیه آمبولانس‌ها را با توجه به اینکه ما مشکل جدی در تأمین آمبولانس داریم با

کمترین اصلاحات به چرخه عملیات برگردانیم. میعادفر گفت: در تخمین اولیه تا به امروز حدود ۲۳۰ میلیارد تومان به آمبولانس‌ها و پایگاه‌های اورژانس خسارت وارد شده است. البته این فعلا اطلاعات اولیه است که تا تکمیل کامل آن ممکن است این عدد افزایش پیدا کند.

وی با اشاره به آسیب دیدگی آمبولانس‌های خصوصی نیز افزود: متأسفانه در این حادثه حدود ۱۴ دستگاه آمبولانس خصوصی که برای شرکت‌های شخصی بوده، نیز آسیب دیدند. رئیس سازمان اورژانس کشور در رابطه با مصدومیت کارشناسان این سازمان گفت: در تهران حدود ۵۴ نفر از کارشناسان اورژانس در اغتشاشات آسیب دیدند.

از سوختگی حدود ۲۵ تا ۳۰ درصد گرفته تا آسیب‌دیدگی از ناحیه سر به دلیل برتاب سنگ. همچنین تعدادی از همکاران اورژانس به وسیله گلوله و جاقو نیز زخمی شده‌اند. البته خدشاراکرم که در این اغتشاشات شهیدی

مفقودی

سند تایید مالکیت خودرو سواری تویوتا تیپ: کرولا

پلاک: 16528_11 به مالکیت: ناصر ناصری قشمی شماره شناسی JTDBR42E089003129 شماره موتور 1 ZZ2996539 مدل 2008 رنگ: سفید مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد. قشم



روزنامه سیاسی، اجتماعی، فرهنگی، ورزشی

گستره توزیع: منطقه جنوب کشور

پوشهر، خوزستان، سیستان و بلوچستان،

فارس، کرمان، کهگیلویه و بویر احمد، هرمزگان، یزد

مدیر مسئول و صاحب امتیاز: یعقوب دبیری نژاد

سرمدبیر: سمیه هاشمی پور

دارای ضریب کیفی ۶۸/۵۰ و رتبه دوم

در میان روزنامه های منطقه ای کشور

پست الکترونیکی: daryanews_bnd@yahoo.com

اینستاگرام: daryanews.official

تلفن: ۰۲۲۲۲۶۳۵-۰۲۲۲۲۶۳۴-۰۲۲۲۲۶۳۳

نمابر: ۰۲۲۲۲۶۶۰۰-۰۲۲۲۲۶۶۰۰-۰۲۲۲۲۶۳۵

دفتر: بندرعباس- بلوار امام خمینی (ره) - سه راه دلگشا

برج نیلوفر - ورودی غربی- طبقه پنجم - واحد ۳۳

چاپ مهنوی کرمان تلفن: ۰۲۲۱۳۳۸۸ - ۰۲۴

آئین نامه اخلاق حرفه ای روزنامه دریا

روزنامه نگار موظف است ضمن دفاع از آزادی خبر و تفسیر و

انتقاد اسرار حرفه ای خود را حفظ کند و از افشای اطلاعات و

اخباری که به صورت محرمانه به دست می آرد به جز مواردی

که با حکم دادگاه مشخص می شود، خودداری کند.

دبیر سیاسی: علی زارعی

دبیر فرهنگی و اجتماعی: انار مظهری نژاد

دبیر اقتصادی: امین زارعی

نماینده ای استانی:

جنوب سیستان و بلوچستان شهریار سرورش ۰۹۱۵۸۲۵۳۴۴-۰۹۱۵۸۲۵۳۴۴

کرمان آرزو توکلی چنودی ۰۹۱۰۹۱۰۹۱۰-۰۳۳-۹۱۰۹۱۰

کهگیلویه و بویراحمد علیزاده ۰۹۱۷۳۴۱۳۳۰۰-۰۹۱۷۳۴۱۳۳۰۰

یزد علیرضا حائری زاده ۰۵۳۱۵۶-۰۹۲۳۴-۰۵۳۱۵۶

فارس عزیزاله قهرمانی ۰۹۱۷۱۱۴۰۹۹۷-۰۹۱۷۱۱۴۰۹۹۷

خوزستان حسن سیالوی ۰۹۳۳۲۷۰۶۷۳۳-۰۹۳۳۲۷۰۶۷۳۳

سید ابوالحسن جعفری ۰۹۱۷۷۴۶۰۲۰-۰۹۱۷۷۴۶۰۲۰

ثواب انتشار حدیث روز تقدیم به:

بنیانگذار روزنامه دریا

زنده یاد حاج ایوب دبیری نژاد



امام حسن (ع):

هیچ ثروتی بزرگ تر از عقل نیست

روضه بحار ج ۲ ص ۱۱۱

سه شنبه ۳۰ دی ۱۴۰۴

۱۴۴۷ رجب ۳۰

سال بیست و پنجم شماره ۲۳۳۹

معرفی کتاب

همراهان گرامی روزنامه دریا در این ستون قراره در مورد کتاب بنویسیم واقفم به این امر که امروز دنیای مجازی پر شده از پیشنهادات مختلف جهت خواندن کتاب و نیازی به دوباره گویی نیست به طور مفصل، اما مجموعه دریا دوست داره وقتی روزنامه تورقی زده میشه چشم خواننده در یک تامل کوتاه با کتابی آشنا بشه و چندی شما رو از روزمرگی دور کنه . در اینجا برشی از کتاب رو با هم می خونیم و دوست دارم شما هم در تعاملی دوستانه کتابی که دوست دارید دیگران در موردش بدونن به ما معرفی کنید. دوستدار کتاب باز شما هاشمی / INSTAGRAM.COM/DARYANEWS.OFFICIAL

● عنوان کتاب: فصل امتحان

● نویسنده: سیدمحمد میر موسوی

کتاب «فصل امتحان» نوشته سیدمحمد

میرموسوی به تازگی توسط انتشارات کانون

پرورش فکری کودکان و نوجوانان روانه بازار

کتاب شده است.

داستان «فصل امتحان» درباره یسری به نام

اسماعیل که ساکن روستایی در گرگان است.

او وقتی هوا گرگ و میش است از خواب

بیدار می‌شود به گاوها و طویله رسیدگی

می‌کند. ششیر می‌دوشتد و سپس مدرسه

می‌رود. او بعد از مدرسه هم به مزرعه پنبه

می‌رود و به پدرش کمک می‌کند در حالی که

در آستانه امتحان‌های نهایی است و نگران

استحان، زیرا معلم مدام به آن‌ها تذکر داده

است که برگها را معلمان دیگر تصحیح

می‌کنند و باید دقت بیشتری داشته باشند.

کتاب «فصل امتحان»، به همراه چهار کتاب

دیگر مهر امسال و در هفته ملی کودک در

آیینی با هدف معرفی تازه‌ترین تولیبات کانون

پرورش فکری کودکان و نوجوانان رونمایی

شد و اکنون روانه بازار کتاب شده است.

در بخشی از این کتاب می‌خوانیم:مشهدی

اسدالله با عجله پشت فرمان نشست و ماشین

را روشن کرد. پدر پشت وانت سوار شد و در

حالی که دستش را تهدیدکنان برای اسماعیل

تکان می‌داد، گفت: «گر گاوی بمیرد...» «اوت

ناله کرد و با شتاب به راه افتاد. گرد و خاک

غلیظی بلند شد. چشمان اسماعیل تیره و تار

شد. پس از چند لحظه نشست و دستی به سر

و صورتش کشید. در همان حال که نگران

گاوها بود لنگان و گریان به طرفشان رفت

و همه را وسط مرتع جمع کرد. بعد به طرف

باریکه آبی که کنار پنبه‌زار جاری بود رفت و

دست و صورتش را شست. آفتاب به وسط

آسمان نزدیک شده بود.

باد گرمی که می‌وزید صورتش را خشک

کرد کتاب «فصل امتحان» در شناسارگان

۲هزار نسخه برای گروه سنی بالای ۱۲ سال

(نونهاد) در قطع پالتویی توسط انتشارات

کانون پرورش فکری منتشر شده است.

علاقه‌مندان می‌توانند این کتاب ۲۰صفحه‌ای



را با قیمت ۵۵ هزار تومان از فروشگاه‌های

کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان و

پایگاه اینترنتی فروش محصولات کانون به

نشانی DIGIKANON.IR خریداری کنند.

تازه‌ها

به دنیای تازه‌ها خوش آمدید! در این ستون، شما را با جدیدترین اخبار، رویدادها و تحولات روز آشنا می‌کنیم. از فرهنگ و هنر گرفته تا علم و فناوری، هر آنچه‌که در دنیای اطراف ما در حال وقوع است، در اینجا برای شما گردآوری شده. با ما همراه باشید تا از تازه‌ترین اطلاعات و تحلیل‌ها بهره‌مند شوید!

● ربات‌هایی که خودرو پارک می‌کنند

سیستم‌های رباتیک جدید قادرند فضاهای تنگ گاراژها و پارکینگ‌ها را بدون

نیاز به راننده انسانی مدیریت کنند. ربات‌های پارک خودکار از یک پدیده نوظهور

به سمت استقرار در دنیای واقعی حرکت می‌کنند و سیستمی که در کره جنوبی

در حال اجراست، نشان می‌دهد که اتصال قابل اعتماد برای انجام این تغییر در

مقیاس بزرگ جقدر مهم است.شرکت «HL Robotics» یک راهکار پارک

خودکار به نام «PARKIE» توسعه داده است که برای از بین بردن استرس ناشی از

پارک در پارکینگ‌های تنگ و شلوغ طراحی شده است.در این سیستم به جای

اینکه رانندگان به دنبال جای پارک بگردند، ربات‌ها کنترل وسیله نقلیه را به دست

می‌گیرند و آن را به صورت خودکار به موقعیت مناسب منتقل می‌کنند.این سیستم

در حال حاضر در پارکینگ‌های واقعی کار می‌کند، جایی که چندین ربات به طور

همزمان وسایل نقلیه را جایجا می‌کنند. چالش اصلی قطع مکانیکی نیست، بلکه

متصل نگه داشتن هر ربات در تمام مدت در گاراژهای چند طبقه و سنگین بتنی

است.برای این نوع تنظیمات، حتی قطع ارتباط کوتاه‌می‌تواند عملیات را متوقف کند

یا خطرات ایمنی ایجاد کند. اینجاست که شبکه بی‌سیم صنعتی در طراحی سیستم

تقس محوری پیدای می‌کند.در هسته عملیات PARKIE، یک زیرساخت بی‌سیم وجود

دارد که به ربات‌ها اجازه می‌دهد حرکات را هماهنگ کنند، دستورات را دریافت

کنند و داده‌های وضعیت را در لحظه و در حین حرکت مدام منتقل کنند.

اتصال، اتوماسیون را ممکن می‌کند

هر ربات پارک برای عملکرد ایمن به ارتباط مداوم و با تأخیر کم وابسته است.

ربات‌ها باید موقعیت دقیق خود را بدانند، با احودهای دیگر هماهنگ نشوند و

حرکت خود را فوری تنظیم کنند.پارکینگ‌ها محیط‌های دشواری هستند. دیوارهای

بتنی ضخیم، سازه‌های فلزی، وسایل نقلیه در حال حرکت و تغییر طرح‌بندی‌ها

می‌توانند اتصالات استاندارد Wi-Fi را مختل کنند.شرکت «HL Robotics»

از سیستم بی‌سیم فوق قابل اعتماد URWB سیسکو برای حفظ ارتباط بدون

وقه استفاده می‌کند. این فناوری برای محیط‌های صنعتی طراحی شده است که در

آن‌ها افت سیگنال یا افزایش تأخیر غیرقابل قبول است.سیستم URWB از تأخیر

نزدیک به صفر و ارتباط بدون اتلاف پشتیبانی می‌کند و به ربات‌ها اجازه می‌دهد

در حالی که متصل هستند، حرکت کنند. این فناوری با استفاده از رویکرد «قبل از

قطع»، امکان انتقال یکپارچه بین نقاط دسترسی را فراهم می‌کند و تضمین می‌کند که

اتصال حتی در هنگام پرسه زدن ربات‌ها در مناطق تحت پوشش، فعال باقی بماند.

یکی دیگر از ویژگی‌های آن، عملیات چندمسیره، ارسال همزمان ترافیک با اولویت

بالا از طریق چندین مسیر و فرکانس است. این امر به جلوگیری از گم شدن بسته‌ها

هنگام حرکت همزمان چندین ربات یا تغییر شرایط رادیویی کمک می‌کند.سیستم

سیسکو همچنین شامل ابزارهای نظارتی داخلی است که وضعیت شبکه را در لحظه

نبت می‌کنند. در صورت بروز اختلال، اپراتورها می‌توانند به سرعت محل و زمان

وقوع آن را شناسایی کرده و بدون خاموش کردن سیستم، واکنش نشان دهند.

ربات‌هایی که برای پارکینگ‌های واقعی ساخته شده‌اند

سیستم PARKIE برای کار در طیف وسیعی از پارکینگ‌ها، از گاراژهای کوچک

گرفته تا سازه‌های تجاری بزرگ، طراحی شده است. ناوگان‌ها می‌توانند از چند

ربات تا پیش از ۱۰ ربات که به طور همزمان کار می‌کنند، مقیاس پذیر باشند.

ربات‌ها موقعیت‌یابی دقیق را انجام می‌دهند، خطر آسیب به درب را کاهش

می‌دهند و به وسایل نقلیه اجازه می‌دهند تا نزدیک تر به هم پارک شوند. این

می‌تواند ظرفیت پارکینگ را بدون گسترش فضای فیزیکی افزایش دهد.فراتر از

پارکینگ، این سیستم نشان‌دهنده روند وسیع‌تری در رباتیک است. با ورود ربات‌ها

به زیرساخت‌های عمومی، قابلیت اطمینان بی‌سیم به همان اندازه طراحی مکانیکی

اهمیت پیدا می‌کند.سیسکو همان فناوری شبکه ناهموار مورد استفاده در PARKIE

را برای سایر محیط‌های خشن، از جمله کارخانه‌ها، مراکز لجستیک و سایت‌های

صنعتی در فضای باز به کار می‌گیرد. این شبکه‌ها طوری ساخته شده‌اند که در برابر

نوسانات دما، رطوبت، لرزش و موانع فیزیکی مقاومت کنند.



● کمال شرف

● کاریکاتور



● اینفوگرافیا

